

Газета-открытка С НОВЫМ, 2026 ГОДОМ!

Уважаемые коллеги, преподаватели, студенты, сотрудники университета! Уходящий 2025 год запомнится всем нам значимыми событиями, в нем нами достигнуты серьезные результаты, которые будут играть важную роль и в ближайшие годы. Мы продолжаем работать в федеральной государственной программе поддержки среднего профессионального образования «Профессионалитет», войдя в 2022 году в число первых 70 победителей в России с кластером легкой промышленности на базе нашего Колледжа технологии, моделирования и управления. Мы отстояли свое право работать и дальше в федеральном проекте государственной поддержки вузов «Приоритет 2030», реализуя три стратегических технологических проекта, находимся в этой программе как победители правительственного конкурса в числе ведущих российских вузов. В нашем университете к осени 2025 года учится свыше 26 тысяч студентов, мы вместе с Политехом и СПбГУ в числе трёх самых крупных вузов Санкт-Петербурга. Многие события знаменовали 2025 год – это и новые образовательные программы, и работа наших теперь уже тринадцати диссертационных советов. Состоялся значимый по количеству студентов выпуск, а также традиционно успешный приём на первый курс, когда мы в очередной раз первыми в стране уже 6 августа зачислили студентов на все 100% бюджетных мест первого курса, и общее количество зачисленных в наш университет студентов бюджетной и внебюджетной формы – около 7 тыс. первокурсников. Этот год принёс очередные победы наших спортивных команд – боксёров, футболистов, мужской и женской баскетбольных сборных. То, что совокупный годовой бюджет вуза уверенно превышает уже 5 млрд рублей, а на первый курс зачислено около 7 тысяч студентов – это всё по-настоящему значимые результаты! Нами в уходящем 2025 году было многое сделано, в годы специальной военной операции мы продолжаем помогать нашим военным, пляти и отправляя на фронт маскировочные сети, делая многое и приближая нашу победу. В будущем 2026 году нам предстоит укрепиться на достигнутых рубежах и реализовать новые серьезные задачи и цели. Верю – мы со всеми задачами справимся и добьёмся очередных побед! С конца 2023 года в стране началась централизация вузовских бухгалтерий, и весь 2025 год наш университет работал в этом бухгалтерском пилотном проекте министерства. Важнейший результат этого года – вхождение в наш состав Тверского полиграфического колледжа, приказ об этом издан Министерством 28 ноября, и теперь в составе нашего университета с 2026 года будет уже три колледжа. Два года уже среди структурных подразделений нашего университета работает Институт федеральной службы по труду и занятости, созданный с 2024 года, директорат которого расположено в нашем здании на Миллионной ул., д. 27 – а всего в нашем составе уже 19 учебных институтов. Всё это – непростые задачи, и у нашего университета есть потенциал для их успешного решения. С наступающим Новым, 2026 годом, уважаемые коллеги! Стабильности, устойчивости и дальнейшего развития нашему университету!

Алексей Вячеславович Демидов, ректор СПбГУПТД

С новым, 2026 годом и Рождеством Христовым, дорогие коллеги, друзья, однокашники!

Проживая семьдесят первый год в стенах, естественно, родного мне вуза, думаю, как никто другой, знаю динамику его развития от Ленинградского текстильного института в роли студента, младшего научного сотрудника – уже Института текстильной и легкой промышленности. Затем, выполняя различные должностные поручения с разной степенью активности в, по-разному, сложные периоды, участвовал и наблюдал его радикальное самоутверждение: Санкт-Петербургский государственный университет технологии и дизайна, Университет промышленных технологий и дизайна. От трех тысяч студентов в 1954 году до двадцати шести тысяч на конец 2025 года.

Сегодня, мы, преподаватели и сотрудники, студенты и аспиранты, гордимся тем, что работаем и обучаемся в ведущем учебно-научно-производственном многопрофильном многоуровневом комплексе «ПРОМТЕХДИЗАЙН».

Радуюсь успешной всесторонней деятельности коллектива университета.

Восхищаюсь учащимися, которые, обучаясь более чем по 250 образовательным программам, успевают активно участвовать в многогранной, кипучей, полноценной, незабываемой студенческой жизни.

Желаю всем нам крепкого здоровья, удовлетворения достижениями и победами. Верю в мирное время 2026 года.

Романов Виктор Егорович, президент СПбГУПТД

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством — праздниками, которые мы все так любим за атмосферу чудес, надежд и добрых перемен! Уходящий год скоро станет еще одной яркой страницей в нашей общей истории. Мы прошагали его вместе, и именно ваша энергия, профессионализм и самоотдача позволили Университету укрепить свои достойные позиции в научном и образовательном пространстве города и страны. В каждом нашем успехе — труд каждого из вас, и это главный повод для гордости.

С 1931 года Высшая школа технологии и энергетики успешно соединяет академические традиции с передовыми технологиями. В преддверии своего 95-летия, которое будет отмечаться в апреле 2026 года, коллектив ВШТЭ вновь продемонстрировал значимые достижения. Прежде всего – это качественное образование. Проведена большая работа по расширению образовательных программ и адаптации их под требования рынка труда. На площадке ВШТЭ состоялось множество карьерных мероприятий по развитию предпринимательства и стартапов.

Наши студенты участвовали и побеждали в конкурсах, чемпионатах разных уровней и направлений. Отмечу некоторых. Андрей Антуфьев, победитель программы «Студенческий стартап», получил грант в размере 1 миллиона рублей на развитие своего бизнес-проекта. Никита Федюченко, студент ВШТЭ – лучший выпускник Петербурга 2025 года. Команда теплоэнергетиков «TURBOOperchik» одержала блестящую победу на CASE-IN.

Мы гордимся достижениями нашей молодежи в учебной, научной, творческой и спортивной деятельности. Своими успехами они приумножают славу нашего университета.

Прошедший год был отмечен глубокими научными исследованиями и стал успешным для реализации крупных проектов:

- продолжается работа по федеральной программе «Приоритет 2030»;
- высокую оценку Санкт-Петербургского научного фонда получил результат реализации совместного проекта СПбГУПТД и БГТД (Республика Беларусь).

Одно из отличий уходящего года — рекордный результат приемной кампании — принято на 400 первокурсников больше! И это малая часть того, что сделано.

ВШТЭ в условиях грядущих изменений в системе образования демонстрирует уверенность, благодаря своей уникальной отраслевой специфике и прочным связям с промышленностью. В новом году нас ждут не менее амбициозные планы, и мы готовы к их реализации!

Дорогие друзья! Благодарю каждого из вас за энтузиазм, преданность нашему общему делу и весомый вклад в развитие Университета.

Пусть новый год станет временем новых возможностей и блестящих перспектив! Пусть все ваши профессиональные и творческие замыслы найдут успешное воплощение! Желаю крепкого здоровья, веры в себя и в наши общие силы, личного счастья и благополучия.

С Новым годом! С новым счастьем!
Луканин Павел Владимирович, Первый проректор СПбГУПТД, директор ВШТЭ

Уважаемые коллеги! Уходящий 2025 год, как и предыдущие, стал для нашего университета временем интенсивной, ответственной и во многом знаковой работы. Коллективу пришлось решать широкий спектр задач в учебной и методической работе. С уверенностью можно сказать — мы успешно справились с поставленными задачами.

Одним из существенных результатов стало включение в лицензию на право ведения образовательной деятельности специальности высшего образования 38.05.01 Экономическая безопасность, а также двух специальностей среднего профессионального образования 09.02.11 Разработка и управление программным обеспечением и 09.02.13 Интеграция решений с применением технологий искусственного интеллекта. Последняя реализуется впервые в России с 2025 г. и наш университет стал одной из первых образовательных организаций, начавших обучение студентов по данной, актуальнойнейшей в современных условиях, специальности. В этом учебном году началась подготовка обучающихся по 26 новым образовательным программам высшего образования, открытие которых, вместо ранее реализуемых, было инициировано в том числе и предприятиями-партнерами. Особо хочу отметить начало реализации в ВШТЭ образовательной программы бакалавриата 13.03.01 Экономика и управление на предприятиях энергетики, в результате освоения которой выпускникам будут присваиваться две квалификации: бакалавр по направлению «Теплоэнергетика и теплотехника» и бакалавр по направлению «Менеджмент». Ее реализация послужила стимулом к разработке аналогичных программ и в других подразделениях университета. Такие весомые результаты стали возможны благодаря слаженной работе коллективов колледжей, кафедр, отдела менеджмента качества образования, учебного управления и учебно-методического отдела ВШТЭ по оперативному формированию комплекта необходимой документации и эффективной подготовке обучающихся к выполнению контрольных процедур. Уверен, что и предстоящая государственная аккредитация образовательной программы магистратуры по направлению 10.04.01 Информационная безопасность также пройдет успешно до конца календарного года.

Отдельного внимания заслуживает проведенная в 2025 году большая методическая работа по анализу содержания образовательных программ СПО, заключающаяся в пересмотре распределения компетенций и, как следствие, корректировке отдельных элементов учебных планов. Эта работа стала одной из наиболее трудоемких для коллег из наших двух колледжей, но чрезвычайно важной для обеспечения качества подготовки обучающихся.

В наступающем 2026 году перед нами стоят традиционные, но от этого не теряющие важности задачи. Это и планомерная реализация мероприятий по внутренней оценке качества образования, включая мониторинг проведения текущего контроля успеваемости обучающихся и посещения ими учебных занятий, и обновление учебной и нормативной документации, и обеспечение образовательных программ учебно-методической литературой, и ежегодная актуализация рабочих программ дисциплин, практик, оценочных средств, а, возможно, и разработка новых образовательных программ в случае выхода в ноябре 2026 г., как планировалось Минобрнауки России, новых ФГОС. Также на весну 2026 г. запланирована государственная аккредитация образовательной программы по специальности 04.05.01 Фундаментальная и прикладная химия.

Уважаемые коллеги! Искренне благодарю Вас за преданность делу, профессионализм, выдержанку и высокие результаты, достигнутые в 2025 году. Пусть наступающий 2026 год принесет новые возможности для развития, интересные проекты и яркие победы! Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия, душевной гармонии, оптимизма! С наступающим Новым годом!

Рудин Александр Евгеньевич, Первый проректор, проректор по учебной работе

Дорогие коллеги! Завершается непростой для всех нас 2025 год. Несмотря ни на что, мы верим в светлое будущее и надеемся, что самые сложные испытания для нас всех и для страны останутся в уходящем году.

Хочется пожелать нам всем в новом году здоровья, успехов, любви, исполнения желаний! Пусть исполняются мечты, а жизнь приносит только радость и счастье!

В уходящем году в жизни нашего вуза было много позитивного: проводились научные конференции, защищались дипломные работы, диссертации в докторских советах. В 2025 году к нашим двенадцати докторским советам добавился еще один, их число теперь составило рекордную цифру для нашего университета - тринадцать.

Научные журналы университета тоже обрели новый статус. Если раньше шесть наших журналов входило в «Перечень ВАК», то теперь не только эти журналы, но и седьмой журнал - «Вестник молодых ученых СПбГУТД» обрели новый статус - они вошли в так называемый «Белый список РАН».

В уходящем году мы подтвердили свое право называться ведущим вузом России, успешно отчитавшись за очередной год участия в программе «Приоритет 2030». Это накладывает на нас еще больше ответственности, стимулируя к продвижению вуза вперед на лидирующие позиции.

В уходящем году было много побед в различных научных конкурсах, проводимых Министерством науки и высшего образования России и Правительством Санкт-Петербурга, причем, не только среди молодых ученых и кандидатов наук, но и среди наших заслуженных и давно состоявшихся ученых.

В 2025 году сразу два наших научных коллектива («взрослый» и «молодежный») удостоились Премии Правительства Российской Федерации. Это рекорд для нашего вуза! В числе лауреатов Премии десять наших ученых! Это подтверждает высокий научный потенциал нашего университета!

В уходящем 2025 году в университете выполнялись два гранта Российского научного фонда. Один - международный с Республикой Беларусь, второй - с Курчатовским институтом РАН.

Еще раз поздравляю всех с наступающим 2026 годом!
С Новым годом! С новым счастьем!

Макаров Авинир Геннадьевич, проректор по научной работе

Подходит к завершению насыщенный событиями и достижениями 2025 год. В нашем университете прошли сотни мероприятий различного масштаба — от всероссийских конкурсов до внутривузовских событий. Мы расширили и обновили инфраструктуру: провели ремонтные работы учебных и административных помещений, обновили оборудование, создали новые студенческие пространства. Безопасность и комфорт вуза продолжают оставаться в приоритете: усилен пропускной режим, проведены профилактические меры по противодействию различным угрозам, модернизирована система видеонаблюдения и информационной безопасности.

В уходящем году беспрецедентные усилия были направлены на укрепление духовно-нравственных ценностей в студенческой среде - проведены две всероссийские и одна региональная конференция, в том числе по вопросу семейных ценностей и популяризации материнства.

Продолжает развиваться молодежная политика в университете по всем приоритетным направлениям. Наши специалисты совместно со студентами реализуют качественные молодежные проекты, что подтверждается присуждением премий Правительства Санкт-Петербурга и многочисленными победами в грантовых конкурсах. Кроме того, наш университет вошел в число финалистов конкурса команд вузов по молодежной политике и воспитательной деятельности от РОЗ «Знание» в номинациях «Самая молодежная команда мечты» и «Спорт и туризм».

Что касается спорта, золотые медали всероссийских первенств принесли нашему университету женская сборная по баскетболу и мужская по мини-футболу. Серебряными чемпионами стали волейболистки и баскетболисты. Важнейшим событием стал первый в истории выпуск студентов по направлению обучения «Спортивный менеджмент».

Отдельную гордость вызывает тот факт, что весной и осенью студенты и сотрудники объединились для благого дела — сплели и отправлено на передовую более 200 маскировочных сетей для помощи нашему фронту.

Пусть наступающий год станет временем новых свершений и плодотворной работы для каждого из нас. Желаю всем крепкого здоровья, вдохновения, успехов в профессиональной деятельности и гармонии в личной жизни. Пусть наш коллектив и университет продолжают процветать и радовать яркими достижениями!

Ананичев Евгений Алексеевич, проректор по обеспечению образовательной деятельности и студенческому контингенту, начальник управления координации и обеспечения приема, заведующий кафедрой физического воспитания

Дорогие коллеги! Сердечно поздравляю вас с наступающим новым, 2026 годом! Очень много событий произошло в уходящем году. Ключевое, что хочу отметить — это хорошие результаты набора на 1 курс. Более 100 тысяч заявлений подано в университет в этом году. И почти 7 тысяч первокурсников зачислено в этом году, из которых 35% будут учиться на бюджетных местах, 62% - на внебюджетных и 3% - на местах, выделенных по квотам Правительства РФ. Приятно, что по показателю полученного дохода от приема на 1 курс мы вошли в пятерку вузов-лидеров по Санкт-Петербургу, а по количеству зачисленных победителей и призеров олимпиад — в первую десятку вузов по стране. Дальнейшее развитие получили и формы профориентационной работы с абитуриентами, и география проведения мероприятий, давно ставшая международной (Китай, Вьетнам, Шри-Лан-

ка, Индонезия, Турция, Монголия, Зимбабве, страны СНГ). А результаты деятельности всего коллектива иллюстрируются позициями университета в рейтингах. Как пример, мы уже 4 год подряд входим в перечень 2000 лучших вузов мира Московского международного рейтинга «Три миссии университета». Наши сотрудники и студенты получают все большее число грантов на поддержку мероприятий и волонтерстве, патриотической работе, молодежном предпринимательстве, где создают свои первые стартапы. Все это говорит о значимости этой деятельности и востребованности ее результатов. Наш университет не стоит на месте — и это чувствуется во всем! Верю, что все наши планы сбудутся, а впереди все больше возможностей для роста! С праздником!

Коробовцева Анна Андреевна, проректор по информационной политике и приему, директор департамента цифровизации

Уважаемые коллеги! Завершается очередной год нашей совместной плодотворной работы, отмеченный множеством значительных успехов и свершений. 2025 год прошел под знаком интенсивного развития университета, а также активного взаимодействия с нашими партнерами.

Благодаря высокому профессионализму профессорско-преподавательского состава, сотрудников и увлеченному участию студентов, нам удалось реализовать целый ряд амбициозных проектов, укрепляющих наши позиции как ведущего центра компетенций в легкой, текстильной, целлюлозно-бумажной и полиграфической промышленности.

С 2025-2026 уч.г. запущен пул новых образовательных программ, нацеленных на развитие цифровых компетенций в областях реализации стратегических технологических проектов университета. Начата реализация образовательной программы бакалавриата Экономика и управление на предприятиях энергетики с присвоением двух квалификаций. Эта практика масштабируется на образовательные программы, запланированные к реализации в 2026/2027 уч.году.

В рамках деятельности Цифровой кафедры университета выросло число реализуемых программ ДПО до шести, прошло два всероссийских хакатона, охватывающих свыше 20 вузов России.

Пересобрана деятельность Центра практической подготовки и карьеры, трансформирована программа его развития в направлении системной работы по повышению уровня трудоустройства обучающихся и выпускников по специальности.

Ежегодно расширяется номенклатура программ переподготовки, в том числе в 2025 г. начата реализация таких программ ДПО, как Иностранный язык в сфере профессиональных коммуникаций, Технологическое предпринимательство, Менеджмент в креативных индустриях, Проектирование и реализация творческих проектов и др.

Параллельно с освоением основной образовательной программы вторую квалификацию получили 3649 человек по программам переподготовки, а также в рамках профессионального обучения.

Среди выдающихся событий прошлого года можно отметить начало работы Института Федеральной службы по труду и занятости. Этот институт стал важным этапом в развитии кадрового потенциала и повышении качества трудовых ресурсов в сфере охраны труда нашей страны.

Мы продолжаем строить мосты между наукой и производством, внедряя современные знания и технологии в реальную практику. Особое внимание уделяется формированию компетентных специалистов, способных не только применять имеющиеся знания, но и самостоятельно создавать новые технологии и продукты.

На постоянной основе проводятся форумы, проектные сессии и круглые столы с индустриальными партнерами профильных отрас-

лей промышленности. Из наиболее значимых мероприятий, объединяющих студентов, преподавателей, индустриальных партнеров можно назвать следующие: Юбилейная X Инновационная неделя ВШТЭ, кейс-чемпионат «Карьера ориентиры», «ЛогистикуМ», Международный инженерный чемпионат CASE-IN, II Молодежный форум инженерных профессий Techno Track, мастер-классы по трудовому законодательству от Северо-Западной межрегиональной территориальной государственной инспекции труда.

Создан Центр развития проектных компетенций, деятельность которого направлена на дальнейшее вовлечение и обучение бакалавров и магистров проектной деятельности, а именно: на создание студенческих проектов от идеи до функционального прототипа; от идеи до минимального жизнеспособного продукта, с перспективой доведения до нового высокотехнологичного продукта; от идеи до разработки или модификации имеющейся технологии на базе междисциплинарного взаимодействия.

Совершенствуется международная активность. Университет усиливает свое присутствие на глобальном образовательном ландшафте, развивает партнёрские отношения с вузами стран СНГ и Азии, ставя перед собой амбициозные цели по экспорту образовательных программ и распространению российского опыта подготовки специалистов. Создан Центр Азиатского сотрудничества, деятельность которого направлена на поиск и реализацию стратегических приоритетов и направлений в международной деятельности Университета в азиатском регионе, установление и развитие международных контактов, а также на организацию международной мобильности и академических обменов обучающихся и сотрудников университета. В рамках образовательной и научной деятельности Центра Азиатского сотрудничества с Шаньдунским Университетом искусства и дизайна запущена совместная образовательная программа бакалавриата 54.03.01 Дизайн, 3Д промышленный дизайн и инжиниринг. На программу зачислено 87 обучающихся.

Однако впереди ждут новые вызовы и задачи. Следующий год обещает быть столь же насыщенным, ведь необходимо продолжать двигаться вперед, развивая нашу научно-образовательную деятельность, усиливая международное сотрудничество и внедряя новые эффективные инструменты подготовки специалистов.

Пусть грядущий 2026 год принесет вам вдохновение, радость творчества и уверенность в завтрашнем дне. Пусть ваша энергия и энтузиазм помогают достигать намеченных целей, преодолевать трудности и уверенно идти к успеху.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия вашим семьям и исполнения ваших самых смелых мечтаний! С Новым годом!

Климова Наталья Сергеевна, проректор по развитию образовательных программ, начальник учебного управления, и.о. заведующего кафедрой экономики и финансов

Дорогие коллеги! 2025 год стал годом очередных вызовов для нашего вуза, в том числе в финансовой сфере, но мы не только успешно справились с ними, но и впервые в истории вуза наши доходы превысили 5 млрд рублей. Традиционно наш университет в зоне высокого качества финансового менеджмента. Мониторинг Минобрнауки проводится ежегодно по всем финансовым системам университета, при этом мы успешно реализуем централизацию бухгалтерии с базами данных федерального казначейства, что значительно усложняет работу бухгалтерии. Новые показатели эффективности по программе «Приоритет 2030» выделили наши сильные стороны - внебюджетные

средства вуза традиционно превышают бюджетные, чего не так просто добиться другим вузам. Благодаря нашим добывающим структурам и успешному приему на платные места мы не только стабильно занимаем лидирующие позиции по этому показателю, но главное - внебюджетные средства являются нашим надежным щитом в постоянно меняющихся условиях. В наступающем году, году Огненной Лошади, хочу пожелать нашему вузу активного движения вперед, устойчивости и стабильности финансовой системы, а всем нам - благополучия и счастья, времени на родных и близких! С Новым годом!

Абрамова Ирина Владимировна, проректор по финансовой деятельности

Подходит к концу еще один насыщенный год, и это прекрасный момент, чтобы оглянуться назад и сказать друг другу «спасибо». Спасибо за ваш труд, гибкость и командный дух. Для меня этот год завершается особым чувством - чувством новой ответственности и больших возможностей. Мои обязанности расширились, и теперь одна из наших ключевых общих задач - развитие науки и выстраивание прочных коммуникаций внутри академического сообщества и за его пределами.

Управление дистанционных образовательных технологий развивается, мы запустили масштабный онлайн-проект «Педагогический университет», в рамках которого делятся своим опытом как наши преподаватели, так и специалисты из других областей. Проект направлен на развитие профессиональных компетенций педагогических работников не только при реализации образовательных программ с применением ДОТ, но и в традиционном формате. В этом году помимо ППС прошли повышение квалификации по этой программе 30 учителей из разных школ. Сейчас мы расширяем наш проект и готовы запустить следующую серию курсов.

В начале 2025 года университет чувствовал во Всероссийском туре Джалинга, тема мероприятия: «Современные технологии и подходы в образовательном процессе. Опыт ведущих учебных заведений и работодателей». Цель тур, продемонстрировать современные технологии и подходы в обучении студентов и сотрудников, используя реальные примеры ведущих вузов и компаний РФ. И уже в начале 2026 года мы планируем проводить совместную конференцию с Джалинга по дистанционным образовательным технологиям.

Успешно во второй раз прошла Международная онлайн-школа, в ко-

торой приняли участие 282 слушателя из 21 страны. В этом году география участников расширилась за счет таких стран, как Китай, Марокко, Сирия, Алжир, Египет, Бангладеш, Республика Молдова. Наибольшую активность проявили представители Азербайджана, Армении, Казахстана, Таджикистана, Туркмении и Узбекистана.

При поддержке фонда «Защитники Отечества» и Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга второй год подряд наш университет набирает на обучение участников и ветеранов СВО по направлению «Менеджмент с применением ДОТ».

Создано Управление научных проектов и программ, это стратегический шаг к системной поддержке исследований, к увеличению объема научного финансирования и к воплощению в жизнь самых смелых замыслов наших учеников.

Несомненным успехом являются достойные результаты в 2025 году по программе Приоритет, все три стратегических проекта получили хорошую оценку экспертов. Это яркое подтверждение того, что мы движемся в верном направлении и достигаем значимых целей.

Выражаю всем искреннюю благодарность за ваш профессионализм и преданность делу. Вместе мы сможем достичь много. Пусть 2026 год Огненной Лошади станет для нас годом научных прорывов, смелых исследовательских идей и плодотворного сотрудничества. Желаю, чтобы каждый наш проект приносил не только результат, но и признание, а в коллективе царил дух созидания и взаимной поддержки. Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, неиссякаемой энергии и прекрасного настроения! Пусть новый год будет щедр на открытия и новые связи!

Федорова Олеся Вячеславовна, проректор по инновационной деятельности

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Подводя итоги уходящего года, хочу отметить ряд важных событий и достижений, которых мы смогли добиться совместными усилиями коллектива имущественного комплекса университета. Интенсивная и напряженная ежедневная работа коллектива в течение всего года позволила выполнить 1287 ремонтно-восстановительных работ по 25 направлениям обслуживания и содержания имущественного комплекса университета на сумму 125 млн рублей. Другим важным достижением уходящего года является капитальный ремонт крыш зданий по улице Розенштейна 8-12. Ремонт, давно ожидаемый и необходимый, позволит вдохнуть новую жизнь и полностью реализовать потенциал помещений этого комплекса. Не ме-

нее важным достижением является капитальный ремонт и интеграция в учебный процесс 715.3 кв.м. помещений в здании по ул. Розенштейна 8-12 для Института графического дизайна, где введены в эксплуатацию 12 аудиторий, преподавательская, гардероб, туалеты, смонтированы принудительная вентиляция и автоматическая пожарная сигнализация, выполнен восстановительный ремонт эвакуационной лестницы. Много позитивных новостей и по другим зданиям имущественного комплекса.

Искренне верю, что в 2026 году мы совместными усилиями сможем достичь еще больших успехов. Пусть год приносит нам благополучие, удачу, стабильность и движение вперед. Желаю всем света, тепла и неиссякаемой энергии.

Николаев Роман Николаевич, директор департамента содержания федерального имущества

В уходящем году были не только радости, но и заботы. Пусть 2026 год пройдет под эгидой счастья, здоровья, удачи. А любые начинания или планы воплощаются наяву и не остаются в мечтах! Все мы мечтаем, чтобы загаданные в новогоднюю ночь желания осуществлялись. Уважаемые сотрудники и

студенты нашего любимого университета, пусть в наступающем году Красной Огненной Лошади у вас хватит сил, энергии, бодрости, удачи, здоровья, чтобы воплотились самые смелые планы и желания!

Игумнова Светлана Анатольевна, главный бухгалтер

Высшая школа печати и медиатехнологий

Наступающий 2026 год для Высшей школы печати и медиатехнологий юбилейный, в апреле нам исполнится 80 лет. Неудивительно, что события текущего года мы во многом воспринимали как подготовку к этой дате.

Многие мероприятия 2025 года были посвящены расширению контактов вуза с индустриальными партнерами. В процессе профессионального общения выявились общая, горячо интересующая всех проблема - это проблема подготовки кадров для отрасли. В ноябре 2025 года ВШПМ приняла участие в международном форуме «Рабочие профессии в креативных индустриях: дизайн и полиграфия в эпоху трансформации», прошедшем в г. Алматы в Казахстане. В конкурсе «Идеи, меняющие будущее» проект наших студентов «Год вдохновения: искусственный интеллект для развития позитивного мышления» получил диплом первой степени.

Весной институт заявил о себе на юбилейном отраслевом форуме Print Park, где состоялся круглый стол «А нужны ли отрасли кадры?». Это была не просто дискуссия - это стратегическая сессия с участием ведущих типографий страны и образовательных учреждений. Преподаватели ВШПМ М.С. Феддер, К.А. Чижевский, А.О. Орлова и В.А. Дживан представили аналитику по кадровому резерву, гибким образовательным моделям и карьерным ожиданиям студентов. Их исследование подтвердило, что молодёжь готова включаться в решение отраслевых проблем уже сегодня.

В 2025 году студенты кафедры рекламы стали победителями конкурсов научных работ Международного Балтийского

коммуникационного форума, Форум PR КИТ, конференции «Наука и творчество: диалог и развитие» Университета при межпарламентской ассамблее ЕВРАЗЭС, «Технологии PR и рекламы в современном обществе» Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Студенты успешно участвовали в различных значимых для российской креативной индустрии фестивалях, олимпиадах, образовательных программах, стали победителями мероприятий «Меганом Таврида. Арт» (Республика Крым), MEDIALABFEST (Москва), «МедиаФлагман» (Калининградская область), «ЯрПиар» (Красноярск).

Ведущие специалисты ВШПМ были приглашены для участия в работе Первого Всероссийского экспернского совещания в сфере книги, библиотек, музеев, архивов, тема которого звучала: «Книжная культура как основа формирования человека постиндустриального общества».

Книга действительно остается основой воспитания личности, главной составляющей миропонимания, мощным транслятором идей, образов, настроений. Мы еще раз убедились в этом, участвуя в работе Санкт-Петербургского международного книжного салона, где издания ВШПМ СПбГУПТД вызвали неподдельный интерес у посетителей.

Погода не очень считается с приближением Нового года, но настроению положено быть новогодним. Желаем всем, чтобы большинство неожиданностей были приятными, а с остальными мы справимся. С Новым годом!

Лезунова Наталья Борисовна, директор Высшей школы печати и медиатехнологий

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Так как это газета-открытка, то первые слова поздравлений хочу адресовать нашему замечательному ректору Демидову Алексею Вячеславовичу и поздравить его с Юбилеем с пожеланием крепкого здоровья, времени на всё, счастья, удачи и благополучия! А мы - Ваш коллектив - всегда с Вами и готовы ко всем вызовам и новым вершинам вуза!

Подводя же итоги уходящего 2025 года, хочу отметить, что безусловной победой нашего университета стало упрочнение позиций в Приоритете 2030, а также выпуск приказа Минобрнауки России о присоединении к нам Тверского полиграфического колледжа! Стоит отметить, что и пожелание нам на 2025 уходящий год сбылось - мы получили государственную субсидию и отремонтировали 4101 кв.м кровли в двух учебно-лабораторных корпусах на Розенштейна 8-12! Так же в этом

году были отремонтированы и введены в учебный процесс 600 кв.м учебных площадей для Института графического дизайна, 167 кв.м для медиакластера, традиционно много ремонтных работ было проведено в учебно-лабораторных корпусах и общежитиях! Наша имущественная база возрастает, равно как и растут требования к содержанию! Надеюсь, что наступающий 2026 год даст нам хорошую перспективу для решения серьезных задач по капитальным ремонтам кровли и фасадов ряда учебно-лабораторных корпусов!

Я от всей души поздравляю каждого из вас с новым, 2026 годом! Желаю, чтобы новый год стал годом победы, успехов, счастья и благополучия! Крепкого всем здоровья и счастливого Нового года!

Кобякова Юлия Вячеславовна, руководитель информационно-аналитического направления, начальник управления по обслуживанию недвижимости

Уважаемые коллеги и студенты нашего Университета! Уходящий год был для Студенческого городка очень напряженным. Весь наш дружный коллектив при поддержке ректора А. В. Демидова, успешно справляется с поставленными перед нами задачами. В этом году мы разместили более 1500 студентов первого курса, что стало рекордом и заселение продолжается.

Несмотря на сложности в уходящем году мы произвели много ремонтных работ, которые будем продолжать в следующем году. В нынешней обстановке в стране и мире хочется отдельно выразить слова благодарности и пожелать удачи тем, кто не встретит праздник дома за

семейным столом, а будет отважно защищать честь нашей родины.

В новом, 2026 году хочется пожелать успеха, счастья, здоровья и пусть все трудности останутся позади, а в наступающем году исполняются все Ваши желания. Очень надеемся, что приближающая Красная Огненная Лошадка принесет всем нам только радостные, счастливые события. С ПРАЗДНИКОМ! С НОВЫМ ГОДОМ И СЧАСТЛИВОГО РОЖДЕСТВА!

Плотников Владимир Иванович, директор Студенческого городка

Главные события 2025

Уважаемые коллеги, поздравляю вас с наступающим Новым годом! Уходящий год был непростым, насыщенным и динамичным, но благодаря нашему общему умению концентрироваться на задачах, своевременно реагировать на изменения и поддерживать друг друга, мы достигли значимых результатов. Наши достижения дают возможности развиваться университету, студенты и сотрудники занимают места призеров и победителей в различных сферах, а мы поддерживаем их проекты по многим направлениям. Молодежная наука, учебные достижения, конкурсы и олимпиады, предпринимательство и социальные проекты – все это говорит

об огромном потенциале в реализации своих возможностей.

Желаю всем нам, чтобы 2026-й стал годом стабильности, вдохновения и новых прорывов. Пусть наши профессиональные планы реализуются с легкостью, а в личной жизни будет много поводов для радости и тепла. Крепкого здоровья, внутренней гармонии, веры в свои силы, благополучия вам и вашим близким. Пусть наступающий год будет щедр на удачу, яркие события и добрые новости! С новым, 2026 годом, дорогие друзья и коллеги!

Яковлева Ольга Ивановна, заместитель проректора по информационной политике и приему, начальник управления по работе с абитуриентами

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Вихрем пролетел 2025 год, закружила в ворохе событий и вот уже на пороге новый, 2026 год! В уходящем году, как водится, было решено много задачек со звездочкой. Внешних вызовов никак не становится меньше, да и внутренние объемы работы только растут: университет стал большим! Возрастает электронное взаимодействие, меняется законодательство... Радует то, что для решения самых разных вопросов плечом к плечу встают коллеги практически из всех подразделений университета! Мы стано-

вимся все более сплоченными, что позволяет добиваться положительных результатов!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть он принесет в вашу жизнь как можно больше позитивных моментов! Пусть будет интересно, креативно, успешно и волшебно! Пусть радует настояще и приятно удивляет будущее! Пусть рядом будут друзья, родные и любимые, неся доброту, поддержку и тепло! Желаю всем здоровья, счастья, мира и любви!

Федорова Светлана Владимировна, начальник управления кадров

Дорогие коллеги, студенты! Поздравляю вас с наступающим новым, 2026 годом!

Подходит к концу еще один год, который принес новые достижения университету, благодаря профессиональной и слаженной работе всего коллектива. Успешный внебюджетный прием добавил в университет лучших российских и иностранных студентов. Олимпиада «Культура и искусство» из года в год пополняет ряды обучающихся талантливыми и одаренными победителями и призерами. В 2025 году Центр изучения и тестирования китайского языка успешно обучил разным уровням ки-

тайского языка 74 человека и провел международный квалифицированный экзамен для 198 человек. Новые мультимедийные продукты, новые промо-сувениры способствовали повышению имиджа университета.

Желаю в новом году не останавливаться на достигнутых результатах. Пусть 2026 год станет временем новых возможностей, смелых идей, приятных сюрпризов и откроет новые горизонты. Здоровья, счастья и исполнения самых заветных желаний!

Храмчихина Марина Юрьевна, директор департамента организации внебюджетного приема и медиакоммуникаций, начальник управления внебюджетного приема

Дорогие коллеги, поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю всем счастья, удачи и, конечно, здоровья. Кстати, о последнем: интернет-современность подарила нам вполне объективно существующее «заболевание» - чрезмерное увлечение необдуманными онлайн-покупками. По мнению психологов, они являются способом справиться с тревогой, раздражением и низкой самооценкой.

Есть проблема - есть решение. С 15 февраля 2025 года 90% закупок бюджетных организаций перешли на электронные площадки.

В рамках психологической помощи интернет-шопоголикам контрактная служба предлагает кратковременные курсы избавления от зависимости.

Необходимость грамотного формулирования требований к товарам, сверхскоростное проведение электронных торгов под чутким руководством наших специалистов превратят вашу тревогу и раздражение в менее обременительную стрессоустойчивость. Правда с повышением самооценки не поможем, зато пролонгированный эффект отвращения к покупкам гарантируем.

Ну, а если серьезно, желаю, чтобы в наступающем году Огненной Лошади секретом ваших успехов была не бездумная скорость, а осознанный и стремительный галоп к хорошо продуманным целям.

Маценова Наталья Владимировна, руководитель контрактной службы

Дорогие друзья и коллеги! Поздравляю всех с наступающим 2026 годом! Уходящий 2025 год был плодотворным и насыщенным. Благодаря профессионализму и опыту нашей команды была проведена успешная приемная кампания в колледжи и вуз. Количество поданных заявлений на программы СПО достигло почти 12 тысяч. Зачислено всего 1146 человек. Прирост внебюджетных средств по сравнению с прошлым годом составил 8 млн. рублей. Такой результат был достигнут благодаря активной агитационной работе по привлечению абитуриентов, которая продолжалась в течение всего года: поездки в учебные заведения, многочисленные командировки в

различные регионы, дни открытых дверей.

В наших довузовских подразделениях и центрах в течение года прошли подготовку 798 человек, из которых 290 были зачислены на бюджетные места в наши колледжи и университет, а на места с оплатой стоимости обучения было зачислено 322 абитуриента.

Хочу поблагодарить весь наш коллектив за ответственную и сплоченную работу! В новом году желаю всем крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Пусть год будет удачным и успешным!

Ананичева Марина Алексеевна, руководитель направления довузовской подготовки и приема СПО, директор Школы одежды

Дорогие друзья! Завершается еще один год – он был наполнен яркими событиями и серьезными вызовами, интересными встречами и международными знакомствами. Свыше 40 делегаций из зарубежных вузов и организаций посетили наш университет в уходящем году, заключено 32 новых международных соглашения о сотрудничестве, а наши студенты и преподаватели активно участвовали в образовательных и научно-исследовательских программах за рубежом, посетив в общей сложности 11 стран мира.

Традиционно мы реализовали программы международной академической мобильности, научно-технического сотрудничества, программы учебных и производственных практик.

Наши международные проекты продолжают объединять студентов и профессиона-

лов самых разных направлений и отраслей – экономистов и художников, дизайнеров и музыкантов. В разных странах мира известны наши международные выставки «Творческая весна» и «Творческая осень», многолетние фестивали моды, искусства и дизайна «Адмиралтейская игла» и «Дыхание весны». Всё больше друзей, партнёров и молодых талантов собирается на мастер-классы, творческие встречи и концерты нового международного культурно-гуманитарного межвузовского молодежного проекта «Опера & Подиум».

Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Пусть наступающий год принесет нам новые свершения и яркие события международного масштаба!

Пастухов Алексей Юрьевич, руководитель направления международной интеграции и образовательных программ

Уважаемые коллеги и студенты! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Традиционно уходящий год был насыщен событиями и интересными мероприятиями. В рамках работы по сохранению исторического наследия и обеспечению постоянного хранения важных документов были переданы в Центральный государственный архив Санкт-Петербурга более 6000 личных дел студентов, архивные материалы которых охватывают период с 1926 по 1945 годы. В Школе бизнес-коммуникаций профориентационная работа продемонстрировала высокие результаты, успешно реализована программа индивидуальных

консультаций и совместных мероприятий с учебными заведениями Санкт-Петербурга и других городов России, что повысило уровень заинтересованности и доверия к нашему университету.

Пусть 2026 год станет ярким этапом в вашей жизни, наполненным новыми знаниями, вдохновением и достижениями.

Желаю всем здоровья, сил, бодрости и неиссякаемой мотивации! Пусть каждый день приносит радость открытий и новых возможностей!

Сешко Екатерина Александровна, начальник административного управления, директор Школы бизнес-коммуникаций

Уважаемые коллеги, поздравляю Вас с наступающим Новым годом! Департамент обеспечения образовательной деятельности были проведены различные мероприятия, направленные на обеспечение образовательного процесса и на развитие университета в целом: силами департамента отремонтировано более полутора тысяч квадратных метров площадей в разных корпусах университета. Департамент

обеспечивает проведение мероприятий в круглом и большом зале заседаний университета (аудитория 437), активно участвует в организации внутривузовских и городских студенческих мероприятий. В новом, 2026 году желаю всем только счастья, крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и добра!

Цветков Вячеслав Алексеевич, директор департамента обеспечения образовательной деятельности

От имени Координационного центра сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем, чтобы грядущий год был плодотворным и спокойным. Пусть наша общая работа по созданию безопасной и позитивной среды в стенах университета будет еще более эффективной, а взаимопонимание и поддержка всегда сопровождают наш профессиональный путь.

Здоровья, душевного тепла, благополучия вам и вашим близким! Пусть новый год принесет только светлые события и новые успехи в нашем важном деле!

Тихонова Людмила Вячеславовна, руководитель Координационного центра по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма СПбГУПТД

Дорогие коллеги, друзья! Вот и подошел к концу очередной непростой год работы университета. За отчетный период структурными подразделениями руководителя направления кадрового и социального развития проводилась работа, направленная на принятие и сохранение эффективных мер социальной поддержки и организации культурно-массовой работы, улучшению условий отдыха и обучения для преподавателей, студентов университета и других работников, а также неработающих пенсионеров ветеранов университета. Указанная работа проводилась в рамках существующих в университете социальных и культурно-массовых программ и программ, реализуемых ОПО СПбГУППД. На выплаты в рамках материальной помощи и помощи ветеранам университета в прошедшем году было потрачено около 750 000 руб. Куплено 555 новогодних подарков детям сотрудников и обучающихся на общую сумму 547 415 руб. Получили подарки 503 ребенка сотрудников и 52 ребенка обучающихся. В течение всего отчетного периода по линии профсоюзной организации все желающие работники и обучающиеся университета обеспечивались льготными билетами на концерты, спектакли, постановки в театры (в рамках программы «В театр с профсоюзом»), на посещение выставок, экскурсионные поездки. За летний период 2025 г. в СОЛ «Стрельцово» отдохнули по льготным путевкам около 170 преподавателей, сотрудников, студентов и членов их семей. Всем желающим сотрудникам и обучающимся университета предлагались льготные путевки (с 20% скидкой) в санатории-профилактории и профсоюзные здравницы республики Беларусь и на побережье Черного (Крым) и Азовского морей. Проводилась активная работа по охране здоровья сотрудников и обучающихся: 1013 обучающихся и 273 сотрудника университета прошли флюорографическое обследование в рамках профилактических медицинских осмотров. Около 1000 обучающихся прошли вакцинацию либо на базе студенческих поликлиник, либо на базе здравпунктов университета во всех учебных корпусах. Процент охвата профилактическими медицинскими осмотрами составил по обучающимся 82%, без учета студентов иностранцев. Сотрудниками отдела кадрового и социального развития проводилась работа по договорам о сотрудничестве с промышленными предприятиями и фирмами. Приняли участие в выступлениях на центральном и на региональных телеканалах и интернет-сайтах, принимали участие с докладами на ряде общероссийских научных конференций и конкурсов, получили 4 диплома за первые места в различных номинациях.

Поздравляю с новым, 2026 годом всех вас, дорогие коллеги! Пусть как никогда с новой силой приходят перемены к лучшему, воплощаются планы и цели, появляется энтузиазм, интересные и яркие события. Уверен, что наш коллектив сможет добиться еще очень многих успехов в работе. Каждый человек счастлив по-своему, поэтому я желаю, чтобы у вас было ваше счастье, которое вдохновляет жить и радоваться жизни. И конечно же, здоровья крепкого и сил нам всем!

Гребенкин Александр Николаевич, руководитель направления кадрового и социального развития

Уважаемые коллеги, вот и подошел к концу 2025 год, год новых вызовов, побед и свершений! Наши студенческие структуры и проекты продолжают радовать своими победами! Уже никого не удивить выигранными грантами на реализацию молодежной политики, важно отметить, что победы одержаны по разным направлениям, как в спортивной деятельности, так и в творческой, экологической, бизнес и соц. проектировании и многих других! Отдельно нужно сказать, что помимо выигранного гранта от Росмолодежи в этом году наш образовательный выезд «PROJECTOR» стал победителем конкурса на соискание премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший молодежный проект Санкт-Петербурга». И это все в юбилейный, десятый год его проведения! Проект расширяется, становится больше участников, увеличиваются образовательные потоки, растет география проекта и количество привлеченных спикеров.

Помимо традиционных мероприятий, нашими структурами было проведено ряд политически важных на сегодняшний день проектов и конференций, по духовно-нравственной культуре и семейным ценностям, проведены две «Университетские смены» от «Движения Первых», разработан проект для студентов города «Учись побеждать» совместно с ДОСААФ.

Приятно наблюдать за изменениями в Городском студенческом центре, произошла реконструкция второго этажа, открылся некий хаб для привлечения молодежи всего города, появились новые рабочие места, зоны для встреч и переговоров.

Желаю всем в следующем году не сбавлять оборотов, реализации всех задуманных планов и крепкого здоровья! С Новым годом!

Гандрабура Антон Вячеславович, заместитель проректора по обеспечению образовательной деятельности и студенческому контингенту, директор Городского студенческого центра

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! В преддверии новогодних праздников традиционно хочется оглянуться на прошедший год, подвести итоги и оценить проделанную за год работу.

В ВШТЭ в этом году уделялось большое внимание открытию и реализации новых образовательных программ, актуальных для работодателей и востребованных у абитуриентов. Новые программы направлены на подготовку инженерных кадров в области реинжиниринга промышленного оборудования, технологии медицинских и фармацевтических материалов, цифровых технологий для различных отраслей, экономической безопасности. Одной из наиболее востребованных образовательных программ у абитуриентов стала ОП «Экономика и управление на предприятиях энергетики», позволяющая получать одновременно две квалификации и совмещать подготовку по направлениям «Теплоэнергетика и теплотехника» и «Менеджмент».

Новым для ВШТЭ направлением работы стало активное взаимодействие с иностранными абитуриентами, в том числе открытие подготовительного отделения иностранных граждан, что существенно увеличило число обучающихся приехавших из-за рубежа. Традиционно радует активность студентов ВШТЭ и их многочисленные победы в спортивных соревнованиях, кейсовых и профессиональных чемпионатах, грантах по научной и социальной деятельности.

В этом году большое внимание уделялось взаимодействию с предприятиями-партнерами ВШТЭ, что подтверждает большую заинтересованность компаний в выпускниках вуза. Укрепление материально-технической базы, создание студенческих конструкторских бюро - основные направления совместной деятельности с предприятиями в текущем периоде.

В завершении хочу пожелать всем коллегам новых достижений и успехов в следующем году, крепкого здоровья и счастливого Нового года!

Николаева Анна Георгиевна, заместитель директора Высшей школы технологии и энергетики по развитию образовательной деятельности

Уважаемые преподаватели, сотрудники университета, студенты, провожая 2025 год мы гордимся достигнутыми результатами труда по обучению и воспитанию замечательных кадров для нашей Родины. Благодаря эффективной работе преподавателей кафедр и сотрудников университета были достигнуты определенные результаты по формированию комплекса методических материалов, в том числе на электронных носителях. Применение современных методических материалов, технических средств позволили сформировать у выпускников необходимые компетенции в соответствии с образовательными тенденциями.

Действующая система формирования контингента обеспечила прием на 1 курс заочной формы обучения более 1200 человек. Прием большой, который необходимо сохранить до выпуска. Для выполнения этой задачи необходима дружная работа кафедр, институтов, всех преподавателей, методистов, специалистов и сотрудников университета.

Дорогие коллеги и студенты! Желаю процветания и профессиональных побед, прекрасных встреч, увлекательной жизни и максимум позитива. Пусть год будет богат на новые открытия, интересные идеи! Пусть студенческая жизнь в новом году будет насыщенной, плодотворной, успешной. Желаю быть активными студентами и невероятно счастливыми людьми!

Новоселов Геннадий Александрович, руководитель направления заочного обучения

Уважаемые коллеги! От себя лично и коллектива Координационного центра, поздравляю всех с наступающим Новым годом! Подводя итоги уходящего года, хочу отметить огромный вклад сотрудников КЦ, особенно Тихонову Людмилу Вячеславовну и Есакову Екатерину Сергеевну в дело патриотического воспитания студентов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Да, наш Центр стал уникальным в своем роде среди аналогичных на территории РФ, т. к. расширил зону ответственности на два субъекта - Санкт-Петербург и Ленинградскую область. За этот год небольшой, но дружный коллектив организовал более 130 мероприятий, более 1000 человек прошли обучение по программам, разработанным Национальным Антитеррористическим Комитетом и утвержденным Министерством образования и науки. Наш совместный медиапроект, созданный в рамках Международного межрелигиозного молодежного форума, организо-

ванный Минобрнауки России, получил высокую оценку на федеральном уровне. Работа команды СПбГЭТУ «ЛЭТИ» под руководством Ильи Засухина (руководитель Студенческого медиацентра ЛЭТИ), Златославы Подъяновой (руководитель региональной площадки Студенческого Медиацентра Минобрнауки России в Санкт-Петербурге) и Тихоновой Людмилы была признана одной из лучших в стране, завоевав «бронзу» в ключевой номинации. Проект стал победителем в номинации «Религиозное сознание и традиционные семейные ценности», что подчеркивает его глубокую социальную и воспитательную значимость. В завершение хочется пожелать, чтобы огни праздничных фейерверков освещали лишь мирное небо, а главными событиями наступающего года стали успехи, созидание и новые добрые традиции.

Гайдук Сергей Владимирович, руководитель направления комплексной безопасности

Пающим 2026 году будет положен в основу новых подходов, алгоритмов работы и способов взаимодействия. Всех причастных, всех коллег, поздравляю с наступающим Новым годом, желаю здоровья, счастья, терпения и выхода, наконец, из экстремального режима.

Кротов Игорь Игоревич, руководитель контрольно-правового направления

Институт дизайна пространственной среды

В завершении 2025 года необходимо вспомнить важные события. В уходящем году открылась сетевая программа для студентов из Шаньдунского университета и ИДПС: 88 студентов из Китая зачислены и обучаются по новой программе. Студенты под руководством преподавателей продолжили обустраивать наш общий дом - университет, выполнив проекты: по благоустройству пространства вокруг ИШО, городского и университетского Пресс-центра, магазина мерча на Б. Морской, 18 и коридора 1 этажа перед Центром карьеры, кабинета заведующего кафедрой иностранных языков в профессиональной деятельности, пространств на Вознесенском пр., корпуса на ул. Розенштейна и др. В будущем году наши студенты и преподаватели готовы продолжить выполнять проекты по благоустройству различных объектов нашего университета! Выполнен проект по представлению произведений искусства в Главном штабе Эрмитажа в рамках международного форума «Диалог культур», проекты 2-х библиотек Красногвардейского района, которые планируются к реализации. Студенты и преподаватели приняли участие в Фестивале искусств в г. Тонк, Индия и, если в 2024 г. участие было дистанционным, то в 2025 г. - очным. В рамках выставок работ студентов в библиотеках Петербурга и области, разработан новый подход к популяризации университета и Института среди абитуриентов, педагогов школ и родителей путем проведения во время выставок презентаций силами преподавателей, студентов ИДПС и сотрудников Приёмной комиссии. Желаем всем быть в постоянном движении, развитии и позитиве! С наступающим, 2026 годом и Рождеством! Здоровья, радости, счастья, мира и любви!

Ветрова Юлия Николаевна, директор Института дизайна пространственной среды

Институт информационных технологий и автоматизации

С Новым годом, друзья! Дорогие и многоуважаемые коллеги! Уходящий 2025 год для ИИТА был как всегда наполнен яркими событиями: выпускник кафедры ИТ Рустам Раджабов – лучший студент ИИТА-2025; делегация студентов и преподавателей кафедр ИСЗИ и ИТ приняла участие в Летней школе ИИ, проходившей в Шенъянском педагогическом университете, г. Шенъян, КНР, где изучали достижения Китая в области искусственного интеллекта; кафедра ИММ продолжила успешное сотрудничество с коллективами ученых ведущих научных центров РАН; кафедра АПП обогатилась двумя молодыми аспирантами – Шубин Д. Э. и Черданцев А. Г.; студенты кафедры ЦиАТ Ульяна Фролова, Юрий Зайцев и Алена Токарева заняли 2 место во Всероссийском конкурсе «Культурный код в современном дизайне», а Анастасия Горностаева и Наталья Киселева создали 3D-мультифильм о космических мечтах «Аня и Нина: путешествие по космосу»; команда «Точка сборки» студентов кафедры машиноведения в составе Горелова Владислава, Борщева Никиты, Сенечкина Максима и Петракова Кирилла заняла I место в инженерном конкурсе «Цифровые решения в инженерных задачах» в рамках V Международного Косыгинского форума «Современные задачи инженерных наук. Проблемы промышленного роста», г. Москва.

С новым, 2026 годом! Пусть этот год принесет Вам только хорошее настроение!

Марковец Алексей Владимирович, директор Института информационных технологий и автоматизации

Институт прикладной химии и экологии

В 2025 году кафедры Института прикладной химии и экологии выполняли учебные занятия в соответствии с требованиями учебного процесса. Экзамены по ряду дисциплин были приняты с участием комиссий. Конфликтных ситуаций по результатам сессий не было. В соответствии с графиком комиссии института посещают занятия преподавателей с анализом излагаемого материала. Нарушений по содержанию излагаемого материала и требованиям РПД не было. Начало занятий и окончание выполняются по расписанию (без опозданий). Обращается внимание на посещение занятий студентами. В ходе лекций проводится информация о достижениях ученых в соответствующих областях науки по дисциплинам, а также технологическим решениям по отраслям подготовки бакалавров и магистров.

В 2025 году кафедрами института подготовлено по очной форме обучения 34 выпускника, в числе которых 6 магистров и 2 бакалавра, получивших диплом с отличием. По очно-заочной форме обучения подготовлены 17 бакалавров, из которых 1 получил диплом с отличием, по заочной форме обучения подготовлено 11 человек. В 2025 году в институте окончили аспирантуру и получили дипломы 5 человек с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В 2025/2026 учебном году принято в институт по очной форме обучения 83 студента, по очно-заочной форме – 61 студент и по заочной – 8. В магистратуру зачислено 23 студента.

Ученые кафедр института и студенты активно занимаются научной деятельностью, участвуют

во Всероссийских мероприятиях с международным участием. Студенты, аспиранты и преподаватели института были командированы на три недели в Китайскую Народную Республику для прохождения стажировки, обмена опытом и согласованием научных контактов. Кафедры института ведут подготовку по программам дополнительного профессионального образования. Профессором кафедры теоретической и прикладной химии Зыковой И. В. в 2025 г. выпущено 35 студентов по программе «Лаборант химического анализа», 3 разряд, 2 аспиранта: Дроздова Л. В. по кафедре ТПХ и Мишина Н. М. по кафедре ИХПЭ, двое выпускников магистратуры этой кафедры поступили в этом году в аспирантуру. Профессором Новоселовым Н. П. выпущен аспирант Абрамова Е. С. На кафедре теоретической и прикладной химии были проведены 2 олимпиады со школьниками (9-11 классы). Студенты 1 и 2 курсов, обучающиеся по специальности 04.05.01 «Фундаментальная и прикладная химия» приняли участие во II Всероссийской олимпиаде по фундаментальным наукам для студентов, организаторами которой является СПбГУПТД и РТУ МИРЭА, и в результате вышли в финал. Кафедра ТПХ с 2024 г. стала выпускающей и ведет активную подготовку к аккредитации специальности 04.05.01 «Фундаментальная и прикладная химия» (руководитель образовательной программы профессор Зыкова И.В.).

Новоселов Николай Петрович, директор Института прикладной химии и экологии
Абрамова Елена Сергеевна, заместитель директора Института прикладной химии и экологии

Институт технологии ВШТЭ

Уважаемые коллеги! Подводя итоги, мы по праву гордимся каждым нашим общим достижением и вновь с уверенностью можем сказать: наша профессия – это не просто работа, а истинное призвание.

Уходящий год стал для Института технологии временем значимых побед. Нам не только удалось укрепить свои позиции, увеличив набор на сложнейшие инженерные направления, но и добиться впечатляющих результатов в науке.

Молодые учёные Института успешно представили Университет на ведущих научных площадках: ежегодном Конгрессе молодых учёных в «Сириусе», крупнейшей международной выставке PulpFor, форуме «Экология большого города» и других. Студенты и сотрудники одер-

живают победы в престижных грантовых конкурсах. Более 40 студентов уже подали заявки на гранты КНВШ.

Особо отмечу серьёзный прогресс в рамках программы «Приоритет 2030». Благодаря модернизации лабораторной базы кафедры ТЦКМ мы выходим на новый этап реализации стратегического проекта по производству биоразлагаемой упаковки.

В канун нового, 2026 года от всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и вдохновения! Пусть наступающий год принесёт нам новые профессиональные победы, смелые идеи и благополучие в каждый дом!

Лоренцсон Александр Валентинович, директор Института технологии ВШТЭ

Институт прикладного искусства

Институт прикладного искусства от всей души поздравляет всех сотрудников и обучающихся ПРОМТЕХДИЗАЙНА с наступающим новым, 2026 годом!

Этот праздник — прекрасная возможность оглянуться назад и с гордостью вспомнить достигнутые успехи: защищённые диссертации, опубликованные статьи, реализованные научные проекты, блестящие выступления на конференциях и, конечно, личные победы в освоении новых знаний. Каждый из вас вносит свой вклад в развитие отечественной науки и образования — и это заслуживает самых тёплых слов благодарности.

Пусть 2026 год станет для вас временем новых открытий и смелых идей! Желаем преподавателям и сотрудникам вдохновения и благодарных учеников, инновационных методик и ярких научных прорывов, слаженной работы, комфортных условий и признания заслуг, а студентам — любознательности и упорства,

лёгких сессий и незабываемых студенческих моментов.

Пусть в лабораториях и мастерских ПРОМТЕХДИЗАЙН рождаются новые, полезные и оригинальные технологические и дизайн-нересные решения, в аудиториях звучат жаркие дискуссии, а в сердцах живёт страсть к познанию. Пусть каждый день приносит радость от учёбы и преподавания, а любые сложности превращаются в ступеньки к успеху.

Желаем Вам крепкого здоровья, душевного равновесия и оптимизма. Пусть рядом будут верные друзья, понимающие коллеги и поддерживающие близкие. Пусть в домах царит уют, а в душах — уверенность в завтрашнем дне.

С новым, 2026 годом! Пусть он будет плодотворным, радостным и полным ярких идей и свершений!

Жукова Любовь Тимофеевна, директор Института прикладного искусства

Институт дизайна костюма

Уважаемые коллеги! Завершается 2025 год, как и в былые времена, нам есть что вспомнить, провожая год уходящий, рассказать о достижениях и событиях года.

По сложившейся традиции, в нашем институте за прошедший период времени, было много интересных и важных дел.

Лучшей выпускницей нашего Института дизайна костюма в 2025 году стала Ника Минаева – студентка кафедры живописи и рисунка, победитель множественных конкурсов, обладатель персональных выставок, автор эскизов и росписей в ЦКБ при президенте Российской Федерации. Сейчас Ника ассистент кафедры живописи и рисунка, молодой и талантливый преподаватель. Студенты кафедры дизайна костюма, активно принимали участие в городских, всероссийских и международных мероприятиях. Одно из них, XIX Международный медиафорум «Диалог культур», прошло в Эрмитаже 22-25 мая. Ярким моментом форума стало дефиле, на котором выпускники и студенты Института дизайна костюма представили авторские костюмы с народными мотивами. Было представлено несколько образов, вдохновленных народной культурой.

В номинации изобразительное искусство форума, победителем стала выпускница Института дизайна костюма, кафедры живописи и рисунка, направления станковая графика, Анна Аксенова. Ее серия графических работ «Дети войны» была представлена в залах Государственного Эрмитажа и имела очень много положительных отзывов как от организаторов мероприятия, так и от средств массовой информации.

Мохинур Комолова студентка кафедры дизайна костюма группы 1-МГ-33, победитель Всероссийских и Международных конкурсов молодых модельеров-дизайнеров очень активно провела уходящий 2025 год. Мохинур приняла участие в таких важных мероприятиях, как конкурс Dalian Fashion Week в Китае. Участвовала в выставке «Образы творчества», стала обладателем Гран-при, также «Образы творчества» в отдельной номинации – Диплом первой степени. «Пушкинский бал» - Диплом второй степени. Фестиваль молодых модельеров и дизайнеров «Адмиралтейская игла» - Диплом второй степени. А также, стала победителем в межвузовском проекте «Студент года» в номинации «Лучший в художественном творчестве».

Институт управления и экономики ВШТЭ

Дорогие коллеги! В 2025 году наш Институт управления и экономики открыл новую страницу, взявшись за амбициозную задачу: сделать обучение по-настоящему современным и практикоориентированным. Мы обновили программное обеспечение, привлекли к преподаванию лучших методистов из ИТ-компаний и провели обучение преподавателей. Теперь наши выпускники уверенно владеют навыками, востребованными в реальной жизни.

Мы заключили соглашения с ведущими компаниями Петербурга: «Пяте-

Студентка кафедры дизайна костюма группы 3-ОД, Анисимова Елизавета также была активна в этом году, становилась объектом внимания прессы и зрителей России и Китая.

Ее живописные работы демонстрировались в залах Санкт-Петербургской государственной капеллы. Дизайнерские разработки в качестве росписей украсили модные коллекции костюмов на подиумах России. Студентка продемонстрировала интересную коллекцию моделей в Русском стиле на подиуме фестиваля моды и дизайна «Адмиралтейская игла».

Выпускница кафедры живописи и рисунка ИДК, художник-график, Ксения Якушкина, сотрудник УВП кафедры, автор нескольких композиций росписей в интерьерах и Лауреат Международных конкурсов с отличием окончила обучение в университете, поступила в аспирантуру СПбГУПТД, продолжает совмещать работу с учебой и творческой деятельностью. Валентина Клушина, студентка группы 2-МГ-33 кафедры дизайна костюма, ставшая абсолютным победителем фестиваля «Пушкинский бал» и обладателем Гран-при конкурса 2024 года, очаровала зрителей спецпоказа в рамках фестиваля «Адмиралтейская игла» своей новой коллекцией женских нарядных платьев под бурные овации зала.

Команда студентов ИДК кафедры живописи и рисунка и кафедры дизайна костюма, под руководством преподавателей института, стали победителями в проекте «Опера и Подиум - 2025».

Уже традиционно в октябре состоялась Десятая международная Выставка-конкурс преподавателей высших и средних учебных заведений «Творческая ОСЕНЬ-2025», привлекающая с каждым годом все большее количество участников России и зарубежья. Достойно были представлены произведения преподавателями ИДК, художниками и дизайнерами обеих кафедр. Они стали лауреатами и обладателями призовых мест. В 2025 году в конкурсе приняло участие большое количество профессоров ведущих художественных вузов России и зарубежных учебных заведений.

Позвольте от всей души, поздравить коллег и студентов нашего университета с наступающим 2026 годом и пожелать всем успешной учебы, работы и очередных открытий в новом году!

Гамаюнов Петр Петрович, директор Института дизайна костюма

Институт текстиля и моды

Уважаемые коллеги! Прошел еще один год и начинается год 2026! Подводя итоги прошедшего года, хочется вспомнить знаменательные события на кафедрах нашего института и достижения, в первую очередь, наших студентов.

Совсем недавно прошел конкурс «Pro Движение 2025» подготовленный и проведенный кафедрой КТИК им. проф. А. С. Шварца, за что им огромная благодарность. Конкурс прошел в «Точке кипения». Молодые технологи-конструкторы продемонстрировали авторские коллекции обуви и аксессуаров.

Немало достижений продемонстрировали наши студенты:

- в конкурсе РГУ им. А. Н. Косягина жюри признало лучшей работу выпускницы магистратуры КИТШИ и присудило ей 1 место;

- с 2024 г. студенты кафедры

КиТШИ участвуют в международном молодежном проекте «Опера & Подиум» и в 2025 году ими осуществлена разработка сценических костюмов для постановки фрагмента оперы С. С. Прокофьева «Война и мир»;

- студентка кафедры ТХПТ выиграла Всероссийский конкурс «Текстильный дизайн – связь времен» в Москве, а в ноябре студенты 1 и 2 курсов (направление 54.03.03) завоевали 1-е, 2-е и 3-е места в номинации «Модная иллюстрация» на региональном фестивале «Силуэт». Перечисление можно продолжать.

Хочу всем студентам пожелать в 2026 году успехов и исполнения заветных желаний, особенно в учебе, а коллегам желаю здоровья и успешной работы в области науки и образования. Поздравляю ВСЕХ с наступающим Новым годом!

Иванов Олег Михайлович, директор Института текстиля и моды

Инженерная школа одежды

Уходящий год для нашего колледжа оказался насыщенным и успешным. Были победы и в спорте, и в науке, и в творчестве, и, конечно, в профессиональном мастерстве.

Колледж осуществлял партнёрское взаимодействие с социальными и молодёжными центрами и центрами профилактики. Были проведены десятки интересных встреч и мероприятий, мастер-классов, студенты и преподаватели приняли участие во множестве конференций, форумов, конкурсов на уровне города и страны.

На региональном этапе Всероссийского чемпионата «Профессионалы» студенты показали высокий уровень профессионализма, завоевав серебряные медали по компетенциям «Технологии моды», «Дизайн модной одежды и аксессуаров», «Реставрация произведений живописи», «Визаж и стилистика». Также золотая медаль была завоёвана на чемпионате «Абилимпикс».

В уходящем году студенты получили престижные награды и победные места в Российском конкурсе молодых модельеров и дизайнеров одежды «Дыхание весны» и «Реставратор года». Новые победы также были в конкурсе «Студент года». Сразу три студентки взошли на призовой пьедестал. Две победы в номинациях «Студент-спортсмен» и «Студент, увлечённый будущей профессией в сфере искусства и культуры», а также призовое место в номинации «Сту-

дент — творческая личность». Также наш колледж впервые был представлен на конкурсе «Преподаватель года». Загорская Анна-Лиза Анатольевна стала призёром на таком статусном профессиональном конкурсе. Она же стала первопроходцем от лица нашего колледжа в Всероссийском конкурсе среди педагогических работников СПО «Мастер года».

Наши студенты под руководством мастеров и преподавателей ярко представили себя в таких значимых проектах, как Международный проект «Опера и подиум», Международный фестиваль «Адмиралтейская игла», Российская студенческая весна, Всероссийский конкурс «Синяя лента», «Большая перемена», «Сытинское дело» и многие другие.

В уходящем году мы с размахом отметили 85-летие системы среднего профессионального образования. И можем смело сказать, что мы гордимся нашими студентами и преподавателями, которые показали высокий уровень профессионализма и таланта. Новые победы лишь подтверждают, что наш колледж является настоящим центром профессионального мастерства и творческого обучения. Мы желаем всем успехов и дальнейших достижений в наступающем 2026 году! Пусть он будет не менее ярким и запоминающимся!

Вершигина Анна Владимировна, директор Инженерной школы одежды

Институт дизайна и искусств

Институт дизайна и искусств провожает уходящий 2025 год и встречает новый, 2026 год большими творческими и научными успехами. Кафедры института традиционно представили в этом году масштабные художественные выставки и мастер-классы.

Успешно прошли две международные научно-практические конференции. Первая, уже имеющая серьезную историю, конференция «Мода и дизайн: исторический опыт, новые технологии», проводилась кафедрой истории и теории искусства совместно с РЭМ и ГЭ в 28-й раз и традиционно имела насыщенное и интересное содержание. А главное – обширную музейную программу, благодаря которой участники профессионально познакомились с реставрационно-хранительским центром Эрмитажа. Еще одна, организованная кафедрой монументального искусства «Актуальные проблемы монументального искусства», была посвящена 100-летию выдающегося живописца и графика Г. М. Коржева.

В ИДИ открываются новые специальности и профили. С каждым годом увеличивается прием студентов на все специальности и направления. Это характерно для всех уровней обучения. Тра-

диционно большой популярностью пользуется у абитуриентов искусствоведческая аспирантура. В этом году в новом диссертационном совете двое наших аспирантов успешно защитили кандидатские диссертации.

В искусствоведческой олимпиаде студенты нашего института в этом году традиционно заняли призовое место среди творческих вузов Санкт-Петербурга. Студентка кафедры монументального искусства за многочисленные учебные и творческие достижения стала обладательницей двух правительственные стипендий.

Преподаватели нашего института не отстают от своих учеников. Наряду с основной педагогической деятельностью активно участвуют в культурной жизни города и страны: выступают в СМИ, являются кураторами выставок ведущих музеев, авторами известных монографий.

Всех студентов, преподавателей и сотрудников мы искренне поздравляем с наступающими Новогодними праздниками и желаем в 2026 году всего хорошего каждому из вас, а также стабильности и процветания нашему родному университету.

Ванькович Светлана Михайловна, директор Института дизайна и искусств

Институт энергетики и автоматизации

Дорогие коллеги! Завершается 2025 год — год ярких свершений, вдохновляющих побед и сплочённой работы. Мы прошли его вместе, преодолевая вызовы и с радостью разделяя общие успехи! Давайте вспомним ключевые события, которыми гордится вся наша команда. Наши талантливые студенты триумфально выступили на престижном Международном инженерном чемпионате CASE-IN в направлении «Теплоэнергетика». Они обошли команды ведущих энергетических вузов страны, доказав высокий уровень своей подготовки!

ИЭиА укрепил позиции организатора отборочных этапов чемпионата, подтверждая статус одного из ключевых образовательных центров.

Третий год подряд команда кафедры ПМИ выходит в финал

Чемпионата мира по программированию среди университетских команд — это выдающееся достижение и традиция качества!

И, конечно, личные победы: стипендии Правительства и Президента РФ, научные гранты и стажировки — это успехи всего коллектива!

От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть он станет временем новых открытий, смелых проектов и воплощённых идей. Желаем, чтобы каждый день приносил радость творчества, тепло общения с близкими и уверенность в завтрашнем дне.

Крепкого здоровья, благополучия и гармонии в каждой семье!

Короткова Татьяна Юрьевна, директор Института энергетики и автоматизации ВШТЭ

Институт графического дизайна

Подходит к завершению ещё один, ещё более сложный по насыщенности и количеству ярких событий год, последним аккордом которого для ИГД традиционно стал Международный Форум Графического Дизайна, в этом году юбилейный, пятый. Форум продолжает подтверждать статус Университета ПРОМТЕХДИЗАЙН, как живой лаборатории, где графический дизайн непрерывно развивается, дышит и преобразует визуальную среду будущего. В этом году число студентов, обучающихся в институте достигло своего максимума — 1600, и число преподавателей — 92, из них (чем мы очень гордимся) — 21 из числа наших бывших выпускников. Лучшие работы наших студентов всё чаще экспонируются на улицах города

и в метрополитене, как результат побед в городских конкурсах и участия в значимых социальных проектах. И ещё, уходящий год был необычайно плодотворным в сотрудничестве с нашими университетскими структурами, по запросу которых мы, осуществляли и продолжаем разработку логотипов, фирменного стиля, оформление заданного пространства. И это далеко не все наши творческие свершения.

В преддверии нового, 2026 года, хочется пожелать всем неиссякаемой энергии, позитивной динамики, оптимизма и вдохновения! Будьте здоровы, счастливы, любимы и удачливы! С Новым годом!!!

Сухарева Алина Михайловна, директор Института графического дизайна

Региональный институт непрерывного профессионального образования

Дорогие коллеги, наши уважаемые студенты! С огромным удовольствием поздравляю вас с наступающим новым, 2026 годом. Хочется пожелать вам в новом году удачи и приятных сюрпризов! Пусть год принесет всем нам мира, взаимопонимания и успеха в решении самых сложных задач.

Подводя итоги уходящего года, хочется отметить, что для нас он был успешным и эффективным. Учитывая специфику обучения студентов в Региональном институте непрерывного профессионального образования (заочная форма обучения на базе СПО) мы уделяем большое внимание взаимодействию со средними профессиональными образовательными учреждениями, привлекая их контингент совершенствованием дистанционных методов подготовки и современным подходом к организации учебного процесса. И эта серьезная профориентационная работа приводит к желаемым результатам. Численность обучающихся в РИНПО постоянно растет.

Мы остаемся верны в своей деятельности основной задаче – сохранение контингента на всём периоде обучения, при особом внимании к студентам первого курса. Конструктивный диалог между высококвалифицированным профессорско-преподавательским составом, сотрудниками директората, сопровождающими учебный процесс и эффективной командой университета дает прекрасные результаты.

В конце уходящего года, анализируя его итоги, мы понимаем, что наши достижения зависят от объективных обстоятельств – от уникальных кадровых ресурсов, финансовой составляющей и оптимального курса, выбранного администрацией университета. Но самое главное – это наше единство. Только вместе мы сможем добиться успеха!

Хочется поздравить всех коллег, всех членов нашей университетской команды с наступающим Новым годом! Пожелать быть единными и непобедимыми!

Лебедева Галина Георгиевна, директор регионального института непрерывного профессионального образования

Институт дополнительного профессионального образования

Следуя добной традиции подводить итоги уходящего года хочется отметить достижения каждого из нас. Пусть наши достижения различны по масштабу, но подобно разноцветным стекляшкам мозаики, они все вместе формируют яркую картину общего успеха нашего университета. Каждый прошедший год вносит в историю вуза что-то особенное и значимое. Каждый приходящий год бросает нам новые вызовы, и мы стараемся с достоинством и профессионализмом на них отвечать. И каждый раз, подводя итоги года уходящего, мы с гордостью говорим: мы справились!

2025 стал годом успешных проектов и продуктивного сотрудничества. Этот год стал важным этапом развития ДПО в университете, временем укрепления принципов клиенто- и человекоцентричности в образовательном процессе. Набирают популярность гибридные модели обучения. Сочетание онлайн и офлайн-форматов стало нормой, особенно для взрослой аудитории. Продолжился поиск новых подходов к тому, какой баланс наиболее подходит для достижения конкретных образовательных результатов. ДПО всегда подстраивается под нужды бизнеса, так как у программ дополнительного образования более высокая гибкость по сравнению с программами высшего.

В 2025 году ИДПО успешно реализовал ряд уникальных образовательных программ, разработанных в тесном сотрудничестве с ведущими предприятиями. Особо хочу отметить программы профессиональной переподготовки, созданные специально для группы компаний «Восток-Сервис» («Технология швейных изделий») и ООО «Чайковская текстильная компания» («Химическая технология отделки текстильных материалов»). Также, отвечая на запросы организаций, мы разработали программы повышения квалификации, такие как «Дизайн-проектирование как метод создания инновационных продуктов» и «Основы упаковочного производства». Эти проекты – яркий пример эффективного взаимодействия образования и реального сектора экономики.

Теперь о результатах нашей работы в цифрах: реализовано 120 программ повышения квалификации, по ним обучено более 4000 человек; по 34 программам профессиональной переподготовки прошли обучение около 2500 человек; свыше 2600 студентов получили дополнительные квалификации по 22 программам профессионального обучения, среди которых «Декоратор витрин», «Витражист», «Ассистент экскурсовода», «Художник по

костюму», «Корректор», «Лаборант химического анализа», «Консультант в области цифровой грамотности», «Вожатый» и многие другие. Каждая из этих программ – вклад в будущее наших студентов!

С развитием цифровизации возросла потребность в защите данных и информации, и вопросам кибербезопасности уделяется особое внимание. В 2025 году в партнерстве с Координационным центром было проведено 8 программ повышения квалификации, в рамках которых более 1000 человек получили знания по таким важным темам, как «Противодействие правонарушениям, совершающимся с использованием информационно-коммуникационных технологий», «Сеть интернет в противодействии террористическим угрозам» и др.

Мы не забыли и о развитии нашего преподавательского состава. В рамках программы «Кадровый актив» успешно стартовала «Школа молодых преподавателей». Особый интерес у наших преподавателей вызвали программы повышения квалификации, такие как «Психолого-педагогические технологии в деятельности преподавателей», «Основы постредактирования машинного перевода», «Инструменты искусственного интеллекта для преподавателей иностранного языка». Мы уверены, что инвестиции в развитие наших сотрудников – это вклад в будущее нашего университета.

Позади еще один непростой год. Тревожное время... Но, как всегда, в преддверии новогодней ночи мы вспоминаем, что жизнь полна чудес, и верим, что сбудутся мечты. В канун Нового года хочу от всей души поблагодарить вас, дорогие коллеги, за ваш профессионализм, преданность делу и вклад в развитие ДПО, я очень дорожу тем, что имею возможность снова и снова поблагодарить вас за сотрудничество! Желаю всем, чтобы наступающий год принес новые успехи, интересные проекты, вдохновение и радость от нашей совместной работы.

Искренне желаю всем нам исполнения желаний, приятных новогодних сюрпризов и волшебного ощущения праздника детства и счастья. Пусть каждого из вас окружают те люди, общение с которыми приносит только положительные эмоции. Пусть в новом году всем будет чуточку проще, и все будут здоровы и счастливы! Пусть все будет хорошо!

С наступающим Новым годом и Рождеством!

Тюрина Елена Витальевна, директор Института дополнительного профессионального образования

Институт бизнес-коммуникаций

Дорогие коллеги и друзья! Преддверье Нового года и Рождества – хорошее время для самых добрых пожеланий друзьям, родным и коллегам, для подведения итогов и определения планов на следующий год.

Завершающийся 2025 год был, как и прежние годы, полон напряженной работы, потребовал от коллектива Института бизнес-коммуникаций немалых усилий, внимания ко многим проблемам, решения новых, сложных, зачастую непривычных, задач. Все кафедры института продолжали совершенствовать учебные программы, которые предлагаются нашим студентам, расширять их спектр и совершенствовать содержание. Существенным достижением уходящего года является рекордный выпуск: дипломы бакалавра получили свыше 450 выпускников ИБК и еще свыше 70 успешно завершили обучение в магистратуре. Недавно завершившаяся приемная кампания также дала впечатляющие результаты: на первый курс ИБК по всем направлениям подготовки и всем формам обучения принято 711 новых студентов.

Приятно отметить возрастающую вовлеченность наших студентов в самые различные проекты и мероприятия, которые проводят и которыми по праву гордится наш университет. В течение года студенческие команды института неоднократно одерживали победы и занимали призовые места на фестивалях и в профессиональных конкурсах, проводившихся как в Санкт-Петербурге, так и в других городах России. В спорте, в искусстве и в волонтерском движении студенты ИБК постоянно играют заметную роль.

Хочется пожелать нашему университету новых больших достижений, закрепить и упрочить те высокие позиции, которые он заслуженно завоевал, участвуя в важных государственных программах в области науки и образования. А также в области спорта, художественного творчества и воспитания наших студентов, как достойных граждан своей страны. Пусть в наступающем году нам всем, нашему университету, нашим семьям и всей нашей стране сопутствуют успех и благополучие и пусть нам хватит решимости, сил и умения сделать все от нас зависящее, чтобы так оно и было! С Новым годом!

**Рожков Николай Николаевич, директор
Института бизнес-коммуникаций**

Институт экономики и социальных технологий

Уходящий год был насыщен множеством значимых событий в жизни Института экономики и социальных технологий. Мы по праву можем гордиться успехами студентов и сотрудников кафедр! По традиции, в течение года состоялось несколько научно-практических конференций и конкурсов, среди них: Международная конференция «Молодежь и глобальные вызовы современности: проблемы и пути преодоления», конференция «Стратегии развития математического и естественно-научного образования для достижения технологического и экономического суверенитета России», VIII Международная научная конференция «Гуманитарные науки в современном вузе: вчера, сегодня, завтра», Международный конкурс на лучший научный доклад «Актуальные вопросы бухучёта, налогообложения, анализа и аудита» и др. Студенты стали участниками многочисленных экскурсий, круглых столов, творческих встреч в пространстве «Точка кипения», завоевали призы в Конкурсе дипломных проектов «Студенты – городу»!

Выражая благодарность сотрудникам директората, заведующим кафедрами, а также преподавателям и студентам. Поздравляю всех сотрудников Университета и студентов с наступающим Новым годом!

Иванова Светлана Юрьевна, директор Института экономики и социальных технологий

Институт медиатехнологий ВШПМ

Дорогие друзья, как же быстро промчался год – и вот опять настало время остановиться, оглянуться, посчитать белые камешки за добрые дела и черные за неудачи (белых, белых больше!), подвести итоги и наметить планы. Мы провели этот год в трудах и заботах, но с радостью и гордостью за результат.

Институт медиатехнологий – средоточие творческих сил и креативной мысли, симбиоз гуманитарных и технологических возможностей; наши студенты под руководством опытных наставников создают удивительные проекты. Так, студенты специальности «Графика» заняли несколько призовых мест в различных номинациях международной научно-практической конференции «Месмахеровские чтения-2025»: Д. Сафин, А. Карапаева («Авторская книга»), Н. Федорова («Детская книга»), А. Шапошникова («Иллюстрация»), К. Сучкова, А. Тимофеева и М. Бердимуратова («Уникальная книга»). Развивается и коллаборация нашего института с творческими вузами Санкт-Петербурга: в диджитал-баттле этого года на тему «Культурный код города С.» команды ИМТ работали в едином креативном порыве с дизайнерами четырех петербургских университетов.

Традиционно большое внимание мы уделяем социальным проектам. И самые важные из них заслуженно высоко оцениваются профессионалами-практиками: команда студенток направления «Реклама и связи с общественностью» «Грации коммуникации» (Е. Зыкова, В. Островская, П. Алексеева, М. Гамбраева и Е. Рябова) заняла первое место во Всероссийском фестивале PR и рекламы «ЯрПиар» (г. Красноярск) с разработкой на тему «Бережное использование природных ресурсов». Студентки-журналистки Д. Пронжилова и А. Матюнина заняли первое место в номинации «Подкаст» на фестивале «Человек будущего», который проходил в СПбГУ.

Наши творческие студенты показывают прекрасные результаты и в науке: во Всероссийском конкурсе научных работ «Лобачевский 2.0» (г. Казань) третье место заняла студентка направления «Журналистика» Валерия Кац (номинация «Философия, культура, журналистика»).

Много сделано, но впереди – еще больше ярких событий. «Лошадка мохноногая торопится, бежит», везет нам много интересных задач, новых идей, профессиональных встреч. Пусть следующий год будет для всех нас плодотворным, наполненным энергией, гармонией и счастьем!

Кузнецова Елена Борисовна, директор Института медиатехнологий ВШПМ

Институт полиграфических технологий и оборудования ВШПМ

Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты!

Приближается время подведения итогов. Год 2025-й, насыщенный ответственными задачами и усердной работой, подходит к концу, оставляя в памяти множество ярких и знаменательных достижений, которыми мы по праву гордимся.

Осень запомнилась уникальным образовательным проектом с давним партнёром института – компанией ООО «Полиграфо-формление-ФЛЕКСО». Наш выпускник Алексей Орлов, главный технолог предприятия и преподаватель кафедры дал студентам возможность проявить свой креатив в решении реального отраслевого кейса. Студенты 2 курса не только разработали дизайн-концепцию упаковки для чипсов, но и сами участвовали в её изготовлении. Готовые проекты были представлены строгому жюри, которое вынесло свой вердикт – «готовы к профессиональному свершению!».

Вслед за этим состоялся полиграфический семинар «Комплексные решения задач полиграфии» с участием ведущих российских компаний, таких как «ОктоПринт Сервис», «Европапир», «Кама», «Тайга Групп», «Моноритм» «Принтпак» и «Koenig&Bauer», где студенты 2-го и 3-го курсов погрузились в отраслевой нетворкинг и познакомились с новейшими материалами, оборудованием и тенденциями отрасли. Особенно ценной стала встреча с выпускниками кафедры, которые поделились опытом и пригласили молодых специалистов на свои предприятия.

Ярким акцентом 2025 года стал карьерный форум «Профессия 360°: Молодежный карьерный навигатор». Выпускник кафедры, бизнес-тренер по направлению операционных улучшений ООО «Анима Инфинита Пэкеджинг» Антон Отмахов и доцент Виктория Дживан рассказали будущим абитуриентам про современную полиграфию и карьерные перспективы.

Завершился год творческим конкурсом «Листаем будущее 2050», организованным совместно с лидером по производству высококачественного мелованного картона и легкомелованной бумаги компанией «КАМА». Студенты университета представили футуристические эссе про будущее полиграфии. Лучшие работы войдут в юбилейное издание комбината – прекрасный финал года, полного вдохновения и смелых идей.

Институт полиграфических технологий и оборудования благодарит всех партнёров, студентов и коллег за доверие, совместные проекты и энергию, которые сделали этот год по-настоящему насыщенным и успешным. Впереди – новые горизонты и достижения!

С наступающим, 2026 годом!

Тараненко Елена Юрьевна, директор Института полиграфических технологий и оборудования ВШПМ

Колледж технологии, моделирования и управления

Дорогие друзья, уважаемые коллеги! 2025 год подходит к своему завершению — год яркий, насыщенный, значимый для нашего колледжа. Мы отметили 95-летний юбилей КТМУ, событие, которое напомнило нам о богатой истории колледжа, его традициях и достижениях многих поколений.

Прошедший год стал временем больших успехов. Наши студенты подтвердили высокий уровень подготовки, блестяще выступив на региональном этапе чемпионата «Профессионалы»: пять призовых мест! Золото в компетенции «Архитектура» завоевала Валерия Логининец, которая затем достойно представила Санкт-Петербург на всероссийском этапе в Красноярске вместе с наставниками Светланой Александровной Веремеенко и Сергеем Владиславовичем Шведовым.

Победы на всероссийских конкурсах «Родной земли узоры» и «Этника от кутюр — 2025» наглядно демонстрируют качество подготовки наших студентов, будущих дизайнеров и технологов-конструкторов, работы которых были представлены в номинациях «Обувь и аксессуары», «Классическая роспись», «Современная роспись».

Одним из значимых событий года стало открытие новой специальности 09.02.13 Интеграция решений с применением технологий искусственного интеллекта. Учебный процесс для студентов построен уникально: они занимаются как в колледже, так и на кафедрах математики и цифровых и аддитивных технологий СПбГУПТД, что позволяет получать актуальные знания и практический опыт.

2025 год прошёл в активном взаимодействии с предприятиями и профессиональным сообществом. Студенты участвовали в проектно-инновационной лаборатории «PROJECTOR», где даже выиграли грант на реализацию своего проекта, посещали лекции в «Точке кипения», работали над реальными кейсами, общались с работодателями.

В колледже состоялись десятки событий: выставки, фестивали, мастер-классы, творческие встречи. Мы успешно провели Всероссийский фестиваль методических идей, I Всероссийскую выставку-конкурс (с международным участием) «Я – искусство», представляли работы на городских площадках и в Доме журналиста.

Уже третий год знаковым событием в жизни колледжа становится профессиональный конкурс «ПроДвижение», возрождающий традицию проведения состязаний для дизайнеров и конструкторов кожгалантерийных изделий, организованный в рамках реализации вузом ФП «Профессионализм». Студенты колледжа представляют свои работы в рамках конкурсной категории «PRO МАСТЕР», победителем которой в этом году стала Серафима Нюстрем.

Колледж гордится результатами государственной итоговой аттестации: 470 выпускников окончили обучение, 76 из них получили дипломы с «отличием».

Особые слова благодарности — нашему коллектику. В честь 95-летия благодарности Законодательного собрания были вручены советнику ректора СПбГУПТД по среднему профессиональному образованию Карлиной Тамаре Михайловне и заведующему заочным отделением Фоминой Елене Евгеньевне, а коллектив колледжа был награжден Почетной грамотой Председателя Законодательного собрания за высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд, большой вклад в реализацию современных образовательных программ в Санкт-Петербурге, подготовке востребованных на рынке труда специалистов и в связи с 95-летием со дня основания учебного заведения.

Мы завершаем насыщенный и успешный год, который укрепил позиции колледжа и показал, насколько сильна наша общая команда. Благодарю каждого сотрудника, педагога, студента и партнёра за преданность делу, инициативность и поддержку. Пусть наступающий 2026 год будет благополучным, спокойным и продуктивным. Желаю всем здоровья, вдохновения и больших достижений! С Новым годом!

Леонов Сергей Андреевич, директор Колледжа технологии, моделирования и управления

Институт заочного и вечернего обучения ВШТЭ

Уважаемые коллеги!

С Новым годом и светлым Рождеством Христовым! Пусть 2026 год станет временем воплощения самых смелых надежд и профессиональных устремлений для каждого из нас. Год Огненной Лошади, как считают, благоволит тем, кто действует смело и решительно, не откладывает дела на потом и открыт для позитивных перемен.

Уходящий год стал для Института заочного и вечернего обучения по-настоящему плодотворным. Мы успешно выпустили 269 бакалавров по 12 направлениям подготовки и 52-х магистров по 5 направлениям. Институт динамично развивается: запуск новых образовательных программ позволил увеличить прием до 572 человек. Впервые за последнее десятилетие общий контингент обучающихся ИЗВО превысил важную отметку в 1800 студентов.

Планируем и дальше держать эту высокую планку. Весь год наши сотрудники активно работали с профильными компаниями и учреждениями СПО, укрепляя партнерства и привлекая будущих абитуриентов.

Дорогие коллеги! Пусть новый год принесет в ваш дом благополучие, а в работу — новые успехи. Крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и личного счастья!

Кира Львовна Гурина, и.о. директора Института заочного и вечернего обучения

Дорогие коллеги! От всей души поздравляю вас с новым, 2026 годом! Пусть для каждого из нас он станет годом мира, сбывшихся надежд и личных свершений! Прошедший год отмечен множеством значимых событий. Остановлюсь лишь на одном из них, которое наш уважаемый ректор назвал «историческим»: присоединение Тверского полиграфического колледжа. Это не только историческая веха в развитии нашего университета, это — большое событие в жизни всей российской полиграфии. Важно, что выстраивание современной системы профессионального полиграфического образования стало общей задачей университета и ведущей книжной типографии страны «Паритет-Принт». Отрасль возлагает на нас огромные надежды. Уверен, что 2026 год станет годом очередных побед и достижений одного из ведущих отраслевых университетов России — нашего ПРОМТЕХДИЗАЙНА!

Антипов Константин Валерьевич, руководитель направления информационного представительства университета

Успешно завершился очередной год выполнения стратегического проекта вуза, направленного на решение сырьевых и технологических задач создания функционального текстиля. В этом году мы вместе сделали новые открытия и внесли значимый вклад в развитие науки. Помогает этому и появляющееся с каждым годом новое научное оборудование. Укрепляются связи с имеющимися промышленными партнерами, появились новые партнеры и новые задачи. Так, большое внимание уделяется исследованиям возможности замещения импортного сырья (волокон, красителей, вспомогательных химических веществ) на отечественные. В 2025 году хочется отметить важные результаты исследований в области использования отечественного ассортимента поверхности-активных веществ в различных процессах текстильной промышленности с целью уменьшения импортозависимости и снижения себестоимости при высоком качестве продукции.

Верю, что в новом году исследования будут столь же успешными, а результаты — впечатляющими. Счастья, благополучия и новых достижений в новом году!

Сашина Елена Сергеевна, заведующий кафедрой химических технологий им. проф. А. А. Хархарова, руководитель стратегического проекта «Стратегическое сырье для текстильной промышленности» программы «Приоритет 2030»

Институт Федеральной службы по труду и занятости

В 2025 уходящем году проходило дальнейшее становление Института Федеральной службы по труду и занятости Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна как самостоятельного учебно-научного-подразделения Университета. В июне 2025 года успешно завершился первый год обучения сформированного контингента студентов. Летом в рамках приемной кампании в состав студентов университета на три направления подготовки было зачислено более ста абитуриентов. План приема был выполнен. Продолжается плодотворное сотрудничество с Федераль-

ной службой по труду и занятости, что позволяет усилить практикоориентированность содержания образовательных программ подготовки специалистов и их реализацию. Успешно запущенный в прошлом году проект развивается. И это главное достижение уходящего года, результат усилий большого числа преподавателей и сотрудников университета, руководства вуза.

Всех преподавателей, студентов и сотрудников университета, с Новым годом! Счастья и успехов всем.

Лопатин Вячеслав Алеитинович, директор института Федеральной службы по труду и занятости

В вихре стремительного ритма больших городов, настало время остановиться, прислушаться к себе и заглянуть вглубь себя и собственного разума. В этом году фестиваль моды, искусства и дизайна «Адмиралтейская игла» подарил нам такую возможность, замедлиться и увидеть необычное в привычном. Тема фестиваля «Осознанная элегантность» вдохновила молодых дизайнеров на создание гармоничных образов и проявления заботы о природе и обществе. География фестиваля в этом году поистине впечатляла. Было подано более 650 работ из разных регионов. Огромное количество экспертов собралось из всех уголков планеты. В команду жюри вошли профессионалы из Грузии, Беларуси, Китая, Индии, Венгрии, Италии, Таджикистана, Казахстана, Узбекистана, Пакистана и даже далёкой Намибии.

В рамках фестиваля развернулось немало интересных мероприятий: модные выставки, лекции от ведущих специалистов индустрии, традиционный шоу-рум в холле университета, где каждый гость мог воочию полюбоваться коллекциями финалистов и лично познакомиться с дизайнерами. Модные показы от виг-дизайнеров и осознанные коллекции финалистов конкурса поразили своей уникальностью. Как всегда, событие стало ярким и незабываемым праздником вдохновения и творчества!

Пусть в новом году, году Огненной Лошади, у каждого из нас будет здоровье, благополучие и много поводов для радости и вдохновения! Команда фестиваля «Адмиралтейская игла» желает вам насыщенного отдыха, гармонии и больше осознанной элегантности в жизни!

Хохлова Амана Сергеевна, и.о. директора дизайн-школы, директор Международного конкурса молодых дизайнеров «Адмиралтейская игла»

Каждый новый год способствует активному развитию кластера легкой промышленности ПРОМТЕХДИЗАЙН-КТМУ. Все больше студентов проходит обучение по программам, входящим в Федеральный проект Профессионализм. В 2025 году по направлению 29.02.10 Конструирование, моделирование и технология изделий легкой промышленности (по видам) Изделия из кожи обучаются семь студентов, направленных на целевое обучение ведущими обувными фабриками АО «Егорьевск-Обувь» ТМ Котофей и ООО «КурскОбувь». Выстроилось тесное сотрудничество по организации производственной практики для выпускных групп с Санкт-Петербургской фабрикой ортопедической обуви, это, и закрепление профессиональных навыков конструкторов-технологов, и особая социальная миссия. Студенты выпускники Профессионализма трудоустроены на предприятия отрасли - АО «ПТК «Моде-

рам», Филиал «Санкт-Петербургский» АО «Московское протезно-ортопедическое предприятие» и другие. Кластер посещают представители отрасли ближнего и дальнего зарубежья. Ставший уже традиционным Региональный профессиональный конкурс «Родвижение» прошел в ноябре в третий раз и был посвящен 95-летию колледжа. В течение недели проходили конкурсные мероприятия по разным категориям на площадке кластера и Точки кипения СПбГУПТД. С каждым годом увеличивается количество участников конкурса, участвуют студенты колледжа, кафедры КТИК и студенты ИШО. От всей души поздравляю наш университет с наступающим Новым годом! Новые проекты, новые победы - всё по плечу, когда: «Ты в хорошей компании!» - лозунг ФП Профессионализм.

Корабельникова Мария Александровна, руководитель образовательного проекта «Профессионализм»

Дорогие коллеги! Примите самые теплые и искренние поздравления с наступающим Новым годом! Уходящий 2025 год стал для нас, представителей обувного направления нашего Университета, временем значительных достижений и подтверждения верности выбранного пути. Мы можем с гордостью подвести итоги нашей совместной работы. Ключевым событием для Кластера «ПромТехДизайн-КТМУ» стал первый массовый выпуск специалистов по направлению «технолог-конструктор изделий из кожи». Более 30 квалифицированных молодых профессионалов пополнили ряды сотрудников ведущих отраслевых предприятий. Мы получили прекрасные отзывы от наших партнеров, в частности от руководства компании «Модерам». Это подтверждает высокий уровень подготовки и востребованность наших кадров. Мы также гордимся тем, что специально для выпускников «Профессионализма» на нашей кафедре КТИК были разработаны и внедрены актуальные учебные планы с заочной формой обучения. Это позволило 15 выпускникам продолжить получать высшее образование без отрыва от производства, совмещая учебу с работой на предприятиях отрасли. Мы с уверенностью смотрим в будущее — в 2026 году мы ожидаем выпуск уже 60 специалистов, что свидетельствует о динамичном развитии нашего Кластера.

Кафедра КТИК и кластер «ПромТехДизайн-КТМУ» в третий раз успешно провели региональный конкурс профессионального мастерства «PROДвижение». Финал в «Точке кипения» собрал представителей более трех десятков ведущих предприятий, дизайнеров и специалистов отрасли. Среди присутствовавших были руководители РСКО, «Егорьевск-обувь», ГК «Восток-Сервис», «Альмида», «Красная ветка», «Модерам» и многие другие. С каждым годом наш университет все увереннее консолидирует вокруг себя обувную отрасль региона и страны, становясь ключевым отраслевым центром компетенций. Присутствие такого широкого круга партнеров и высокая оценка с их стороны — лучшее признание

таланта наших студентов. Эти результаты, а также призы, завоеванные нашими студентами на международном конкурсе Shoes Style в Москве в 2025 году, подтверждают высокий уровень подготовки и вдохновляют нас на новые свершения! Хочу выразить огромную, глубокую благодарность всем профильным преподавателям кафедры КТИК и колледжа КТМУ, чье мастерство и высочайший профессионализм позволили достичь таких высоких результатов в подготовке наших студентов!

2025 год ознаменовался успехами в реализации нашего стратегического технологического проекта (СТП), который осуществляется университетом в рамках федеральной программы «Приоритет». Этот проект посвящен биомеханическому анализу движения человека и имеет как научное, так и большое социальное значение. Специалисты лаборатории биомеханики выполнили ряд работ по заказу предприятий, в рамках которых оценили эргономику специальной обуви и обуви для саперов. Продолжилось наше сотрудничество с АНО «Физическая реабилитация»: несколько детей с ДЦП получили уникальную обувь, спроектированную экспертами лаборатории и изготовленную в УПК кластера с использованием 3D-печати колодок и подошв. Ключевым научным достижением стало обучение нейросети распознавать циклы шага у пациентов с патологиями. Это поворотный момент для всего СТП — теперь Информационная система для анализа, оценки, подбора и проектирования обуви, создаваемая в рамках программы «Приоритет» будет работать на базе искусственного интеллекта. Впереди новые вызовы и новые вершины. Желаю всем благополучия и дальнейших профессиональных успехов в новом году! Будьте здоровы и счастливы!

Сергей Валерьевич Щербаков, и.о. заведующего кафедрой конструирования и технологии изделий из кожи им. проф. А.С. Шварца, председатель ГЭК, руководитель Учебно-производственный комплекса «ПромТехДизайн-КТМУ»

ПОДВОДИМ ИТОГИ ГОДА!

«Это все мое родное, это где-то в глубине, Это самое родное, что осталось во мне. Это нас хранит и лечит, как Господня благодать, Это то, что не купить и не отнять»

Уважаемые коллеги! Дорогие студенты!

Каждый год в канун Нового года мы подводим итоги уходящего. С избранием Алексея Вячеславовича Демидова ректором, в 2007 году, началась добрая традиция — мы пишем новые страницы истории нашего вуза на страницах новогодней газеты. Также ежегодно УВРС и музей истории университета представляет экспозиции фотопортажей о важных событиях в жизни вуза. В настоящее же время даже всем СМИ университета очень сложно познакомить нас со всеми событиями, мероприятиями, происходящими в вузе — так широка и многообразна, но очень интересна и познавательна наша жизнь.

Но этот год особый, год 80-летия победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Год Защитника Отечества — мы посвятили памяти о тех, кто в суровые годы войны отдал все свои силы, жизнь за свободу и независимость нашей Родины в борьбе против фашизма, кто в настоящее время защищает Россию на полях сражений специальной военной операции.

Напомню лишь некоторые события, проекты, в которых принимали участие студенты и преподаватели университета: Международная научная конференция «Россия и мир в исторической ретроспективе» к 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне; Проекты «Летопись Победы. Из семейного архива», «Хроники Блокады Ленинграда», «Хроники Победы», «Листая память страницы», «Бессмертный полк погибших студентов и преподавателей»; литературно-музыкальная композиция «Судьбы в окнах», сцены из спектакля «А зори здесь тихие», «Музыкальный калейдоскоп», «Опе-

ра и подиум», посвященный героическим страницам в истории России; концертные программы для наших ветеранов; уроки мужества в колледжах; творческие выставки студентов и преподавателей, выставка «Герои нашего времени» участника СВО художника Юрия Сивачева, выставка трофеев русской армии периода СВО; сбор и отправка гуманитарной помощи для наших бойцов, возложение цветов к воинским мемориалам, экскурсии на Невский пятачок, Синявинские высоты, музейный комплекс «Дорога жизни», «Пропавшие в кинохронике».

В этом году практически все студенты и преподаватели одновременно почтили память всех жертв Блокады, своих родных Бессмертного полка минутой молчания.

Завершили этот год за круглым столом, посвященным Героям Малой Родины Всероссийского фестиваля «Я горжусь своей малой Родиной», объединяющего культуру, историю, духовные ценности и патриотизм нашего народа разных городов, сёл и деревень в единую летопись большой страны России.

«В человеческой природе заложены чудодейственные силы, и когда мы никаких радужных надежд не питаем, оказывается, что они припасли для нас нечто очень хорошее и пусть это нечто придет к нам...» в новом, 2026 году — Году единства народов России.

Всем здоровья, благополучия, тепла семейного очага!

PS: В этом юбилейном году СПО, колледжей, университета, поздравляем с Юбилеем нашего уважаемого ректора Алексея Вячеславовича Демидова, и пожелаем ему как можно дольше оставаться у руля нашего университета!

Виноградова Людмила Егоровна, начальник управления по воспитательной работе

Уважаемые студенты и коллеги! Поздравляю вас с наступающим 2026 годом! Пусть он принесет творческого вдохновения, новых научных знаний и будет не менее успешным и интересным уходящего 2025 года! Желаю, чтобы молодые ученые и исследователи делились своими открытиями на научных конференциях, конгрессах, съездах, получали

поддержку от наставников и руководства, выигрывали конкурсы, получали награды и продолжали развивать научные школы университета, сформированные нашими учителями! С Новым годом!

Михайловская Анна Павловна, руководитель Студенческого научного общества СПбГУПТД

семестре, что расширило возможности получения информации о динамике подготовки обучающихся.

В 2026 году мы продолжим работу по реализации планов ВОКО, уделяя особое внимание устранению выявляемых недостатков и распространению положительных практик. Главная цель — дальнейшее повышение качества образовательной деятельности и уровня подготовки обучающихся. В числе ключевых задач — расширение системы анкетирования студентов, преподавателей и представителей работодателей, что позволит глубже и точнее оценивать их удовлетворенность содержанием, организацией и качеством реализуемых образовательных программ.

Дорогие коллеги! Благодарю вас за труд, инициативность и стремление к развитию. Пусть наступающий 2026 год принесет крепкое здоровье, вдохновение, профессиональные успехи, поддержку близких и уверенность в каждом новом шаге. С наступающим Новым годом!

Попов Юрий Александрович, начальник отдела менеджмента качества образования методического управления

Уважаемые коллеги! Прошедший год стал годом принятия новой государственной стратегии, ориентированной на технологическое лидерство нашей страны. Такая амбиция изменила подход и требования к университетам-участникам программы «Приоритет 2030», к их программам развития и реализующимся проектам. Наш университет дал достойный ответ новым вызовам, что закономерно, учитывая наши исторические компетенции и ориентацию на технологическое лидерство в ключевых отраслях. Многолетний труд научных коллективов и преподавателей позволил нам не только укрепить позиции, но и уверенно продвинуться в рейтинге «Приоритет-2030», обойдя в своей группе все петербургские вузы.

В новом году я хочу пожелать всем нам продолжать уверенно двигаться к заявленным целям, преодолевая любые преграды. Пусть наступающий год станет для нашего университета временем новых открытий, укрепления партнерств и ярких побед. Желаю всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, вдохновения и уверенности в наших общих силах!

С наступающим Новым годом, коллеги!
Ермачков Максим Викторович, директор Офиса технологического лидерства, исполнительный директор Проектного офиса «Приоритет 2030»

Уважаемые коллеги! Вот и настал тот момент, когда пора начинать подводить итоги уходящего года: оценивать свои успехи и достижения, вспоминать события уходящего года и определять цели на будущее. В уходящем году был принят ряд важных решений, расставлены новые значимые приоритеты и обозначены новые цели.

В 2025 году одиннадцать студентов нашего университета получили гранты ФСИ по 1 000 000 рублей; более десяти студенческих стартапов вошли в рейтинг «Топ-1000»; студенческие команды заняли призовые места в различных конкурсах городского и региональных уровнях.

В рамках проектной деятельности все большее количество бакалавров, магистров и молодых ученых различных направлений подготовки и программ стали участниками и организаторами мероприятий, посвященных технологическому предпринимательству, восполнению отраслевого дефицита и поддержанию технологического суворенитета нашей Родины.

Так, например, в рамках городского технологического форума «Баркемп-2025» была организована выставочная экспозиция по новым материалам и секция, на которой обсуждались проблемы и пути развития химической отрасли.

Студенты кафедр также регулярно принимали участие в бизнес-играх, образовывали кросс-функциональные технологические команды, принимали участие в образовательных интенсивах, предпринимательских турнирах, становились наставниками для первокурсников.

Была успешно реализована Акселерационная программа вуза «ПРОМТЕХДИЗАЙН», которая включила в себя более 20 различных мероприятий — обучающие лекции от экспертов и представителей различных отраслей бизнеса и индустриальных партнеров; индивидуальное сопровождение команд опытными трекерами из числа профессорско-преподавательского состава нашего вуза и внешними трекерами-практиками.

Все эти победы и цели были достигнуты общими усилиями нашей дружной университетской команды! Желаю всем счастья, любви, здоровья, благополучия, достатка и мирного неба над головой! Пусть все мечты сбываются, а желания исполняются!

Чайковская Александра Владимировна, директор бизнес-инкубатора Офиса технологического лидерства

В преддверии нового, 2026 года хочется пожелать нашему уважаемому Алексею Вячеславовичу, ректорату, всем структурным подразделениям университета и дорогим коллегам семейного, уютного и зимнего праздника, счастья, здоровья, новых высокоеффективных, научных, творческих, спортивных достижений и инициатив, профессиональных свершений и побед!

За прошедший год студенты и преподаватели кафедры дизайна костюма принимали участие во многих значимых международных, российских и региональных конкурсах, фестивалях, конференциях и проектах. Наши креативные и молодые дизайнеры стали призерами и лауреатами XXI международного фестиваля «Адмиралтейская игла», победителями Всероссийского конкурса на разработку форменной одежды для работников общественного транспорта «Синяя лента», Международного конкурса дизайна адаптивной одежды «На крыльях», с большим успехом создавали костюмы для замечательного проекта «Опера&Подиум», участвовали в «Далянской неделе моды» выдающихся выпускников Китая, разработали и воплотили форменную одежду в конкурсе «Лучший дизайн-проект школьной формы для обучающихся налогового класса ФНС России в г. Санкт-Петербурге». Наши педагоги выступали на Китайско-российском форуме по интеграции цифровой промышленности и образования в дизайн одежду, с блестящим результатом провели летний интенсив для китайских студентов. Благодаря участию команды студентов кафедры в региональном конкурсе «Русский стиль» воплощены в жизнь костюмы для детского танцевального коллектива и еще состоялось огромное количество самых разнообразных проектов в 2025 году. А закончить поздравление хочется цитатой знаменитого советского и российского кутюрье Вячеслава Михайловича Зайцева: «Мода — для дураков, а для умных — стиль».

Джикия Любовь Анатольевна, заведующий кафедры дизайна костюма

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Поздравляю весь наш дружный коллектив с наступающим новым, 2026 годом! Подводя итоги уходящего 2025 года, приятно отметить достигнутые результаты по приему иностранных студентов, ежегодный рост первокурсников из числа иностранных граждан. Расширяется география поступающих по квотам Российской Федерации. Впервые в наш университет приехали студенты из Корейской Народно-Демократической Республики, значительно увеличилось количество африканских стран, растет численность поступающих из Социалистической Республики Вьетнам, Китайской Народной Республики, Демократической Социалистической Республики Шри-Ланка, Народной Республики Бангладеш и многих других стран дальнего зарубежья и СНГ.

Эти успехи достигнуты благодаря слаженной работе всего нашего коллектива, позиционированию университета в ряде стран. Продолжается и крепнет совместная деятельность с Представительствами Россотрудничества за рубежом.

Желаю всем в новом году счастья, добра, здоровья, радости, исполнения желаний, мира и любви! Пусть всегда рядом будут родные, близкие люди, надежные друзья и коллеги! Желаю всем достижения поставленных целей, увеличения результатов нашего общего дела!

Иванова Ирина Алексеевна, начальник управления по приему иностранных граждан

Дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с новым, 2026 годом! Уходящий 2025 год стал временем значимых достижений для кафедры цифровых и аддитивных технологий: мы поразили жителей Санкт-Петербурга и гостей города световым шоу Константина Давлетова в рамках проекта «Чудо света» на новогодних праздниках в городе Кронштадт; провели хакатон с компанией НН.ru с призовым фондом 1 000 000 рублей и второй всероссийский хакатон проекта «Цифровая кафедра» программы «Приоритет 2030», стали экспертами на всероссийском фестивале 3D-моделирования и чемпионате по робототехнике.

В очередной раз состоялись открытые защиты выпускных квалификационных работ, где компании предложили выпускникам трудоустройство. Лучшие работы выпускников — front-end, дополненная реальность, ИИ, геймдев и цифровая мода — уже доступны на сайте университета. Регулярные выставки студенческих работ и развивающееся сотрудничество с индустриальными партнерами подтверждают: мы формируем будущее цифровой индустрии вместе!

Желаю вам крепкого здоровья, вдохновения, смелых идей и их успешного воплощения! Пусть 2026 год будет богат на прорывы, открытия и радость творчества!

Сошников Антон Владимирович, заведующий кафедрой цифровых и аддитивных технологий, руководитель проекта

Цифровая кафедра, заместитель начальника отдела регионального взаимодействия управления региональных связей, директор Школы информационных технологий

Уважаемые коллеги, с Новым годом! Пусть он принесет новые открытия, интересные идеи, профессиональные победы и яркие события. Заветные мечты обязательно исполняются, а в коллективе царит атмосфера гармонии и вдохновения.

Многое удалось сделать за этот год. Осуществлен целый ряд значимых проектов. Преподаватели кафедры являлись участниками и организаторами творческих мероприятий, активно работали в составе жюри, осуществляли руководство студентами — участниками и призерами многочисленных конкурсов, мастер-классов, выставок: «Креатив и мода», «Творческая осень», «Многоликая Россия», «Славянский узелок», «Красота спасет мир», «Земля Калевала», «Секреты мастерства».

Преподаватели Т. Королева, С. Кузнецова — наставники команды-победителя проекта «Опера & Подиум», А. Шишанова — куратор конкурса «Лучшие выпускные коллекции-2025». С большим успехом прошел Международный фестиваль моды, искусства и дизайна «Адмиралтейская игла» — художественный руководитель Л. Джкия.

Коллектив кафедры пополнили четыре молодых преподавателя, лучшие выпускники кафедры. Преподавателям Л. Джкия присвоено звание профессора, М. Аиповой — ученое звание доцента. Преподаватели С. Серегина, А. Акиншина, Г. Аббасова и студенты магистратуры В. Клушина и М. Комолова стали членами Союза дизайнеров.

Новых достижений в грядущем году! С праздником, друзья!

Сафонова Ирина Николаевна, творческий директор Института дизайна костюма

Уходящий год стал для кафедры иностранных языков в профессиональной деятельности периодом стремительного развития. Разработаны индивидуальные образовательные траектории, позволяющие студентам выбирать научный, международный или переводческий трек и получать дополнительную квалификацию к диплому. Важным шагом стал переход на обучение в подгруппах, сформированных по уровням владения иностранным языком и мотивационным профилям. Деление основано на результатах исследования двух тысяч студентов и отражено в публикациях и докладах на российских и международных площадках. Проведены три программы повышения квалификации, выполнено более двухсот страниц переводов, свыше ста часов устного сопровождения делегаций в рамках важнейших международных событий.

Открыта кафедральная ячейка СНО, проведён выездной интенсив, реализована летняя школа для студентов из Китая, пять всероссийских кон-

курсов. Регулярно работают три разговорных клуба, интенсив для студентов начального уровня. Развивается цифровая экосистема: создан чат-бот для первичной диагностики и распределения по подгруппам, онлайн-курсы. Подано пятнадцать грантовых заявок, которые позволили обновить материально-техническую базу. Учебный год завершился значимым событием: впервые в истории Университета проведена стратегическая сессия на уровне кафедры, которая определила ключевые направления развития на ближайшие годы.

Новый год открывает пространство для свежих идей, смелых проектов и уверенного движения вперед. Пусть наступающий год принесет тепло и вдохновение! Желаем здоровья, гармонии и энергии для значимых достижений! Happy New Year! Bonne année! Frohes neues Jahr! 新年快乐! Buon anno!

Кайшева Ксения Владимировна, и. о. заведующего кафедрой иностранных языков в профессиональной деятельности, директор Центра международных молодежных проектов и инициатив, и коллектив кафедры

Уважаемые коллеги, студенты, друзья! Уходящий год для колледжа технологии, моделирования и управления был по-настоящему плодотворным. Профориентационная работа ведется активно. Ежемесячно сотрудниками приемной комиссии проводились Дни открытых дверей, экскурсии по колледжу, мастер-классы. Все это помогло учащимся сделать правильный выбор специальности.

В 2025 году более 600 абитуриентов посетили наши профориентационные мероприятия. Главное достижение уходящего года — новая специальность: «Интеграция решений с применением технологий искусственного интеллекта». Это открытие даст еще больше возможностей нашим абитуриентам и студентам.

Подготовительное отделение КТМУ успешно развивается! Абитуриенты готовятся к поступлению, адаптируются к учебной среде и погружаются в учебный процесс!

В 2025 году около 90% слушателей после подготовительных курсов успешно сдали внутренние вступительные испытания на высокие баллы.

Традиционно высокий интерес абитуриенты проявляли к таким специальностям как: «Дизайн», «Реклама», «Конструирование, моделирование и технология изготовления изделий легкой промышленности (по видам)».

Хотелось бы поблагодарить всех сотрудников, причастных к успешным результатам подготовительного отделения и приемной кампании.

Дорогие друзья! Пусть в наступающем 2026 году успех станет нашим постоянным спутником, самые смелые проекты и намеченные планы найдут свое воплощение, а каждый день будет наполнен радостными событиями, новыми идеями и приятными впечатлениями. С Новым годом!

Наумова Юлия, заместитель директора КТМУ по формированию контингента, директор подготовительного отделения КТМУ

Дорогие друзья!

Поздравляем с наступающим Новым годом! Пусть 2026-й станет годом лёгкости, вдохновения и новых горизонтов.

2025 год был для нашего Центра временем роста, творчества и новых знакомств:

- Мы запустили 5 потоков курсов (с HSK 1 до HSK 3) в разных форматах с носителями языка и открыли проект индивидуальных занятий.

- Более 198 человек из России, Казахстана, Белоруссии, Узбекистана и Германии успешно сдали экзамены HSK, HSKK и YCT. Гордимся нашими слушателями, получившими максимальные баллы!

- Год был наполнен не только учебой, но и творчеством. Благодарим всех, кто был с нами на увлекательных встречах: от каллиграфии до китайской живописи.

- А впереди — еще больше возможностей! Особенno радует безвизовый режим между Китаем и Россией, который откроет двери для культурного и образовательного обмена.

- Желаем вам в новом году лёгкости в учёбе, увлекательных путешествий и смелых шагов к мечте!

- С Новым годом! 我们一起迎接新的一年!

- Чжан Минцзы, директор Центра изучения и тестирования китайского языка

Дорогие друзья, уважаемые коллеги! С благодарностью провожаем уходящий 2025 год! Он был удачным, принес много побед, все службы показали хорошие результаты. Не буду перечислять показатели служб главного инженера, вы их видите и чувствуете каждый день, а если не замечаете, значит сделано хорошо и вовремя. Но сделано, конечно, не все, что планировали. Значит в новом году продолжим.

От нового, 2026 года мы все ждем стабильности, спокойствия и новых успехов. Поздравляя всех с наступающим 2026 годом, я хочу отметить, что всё, чего достиг университет в целом и службы главного инженера, в частности, было бы невозможно без вашей самоотверженной работы и поддержки. У нас очень хороший коллектив, сплоченный для выполнения главной задачи университета – подготовки высококвалифицированных специалистов. Я хочу пожелать всему коллективу университета, студентам и аспирантам в новом году не снижать темп, как говорят в спорте, быть здоровыми, ставить перед собой новые задачи и всегда добиваться результатов, быть счастливыми и понимать, что очень многое в жизни зависит от вас самих. Удачи нам всем в новом году!

Логинов Олег Александрович, главный инженер общеуниверситетского имущественного комплекса

Дорогие коллеги и студенты!

Приближается время чудес и новых надежд. От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым Рождеством Христовым!

Уходящий год для имущественного комплекса «Моховая» был отмечен важной и ответственной работой по обеспечению нашей общей безопасности. Мы провели комплекс мероприятий: полностью заменили электропроводку и обновили светильники на чердаке, эвакуационных лестницах и в технических помещениях, установили ограждение на кровле и провели ремонт вентиляционных шахт. Также были заменены основные силовые линии и защитные автоматы в этажных щитах. Каждый из этих пунктов — наш вклад в ваше спокойствие и безопасность.

Желаю вам в новом году крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и ярких профессиональных побед! Пусть наш комплекс «Моховая» остаётся пространством для вдохновения, учёбы и продуктивной работы, где каждый чувствует себя защищённо. С праздником! С новым счастьем!

Лутов Виталий Александрович, директор имущественного комплекса «Моховая ул.»

Уважаемые коллеги! Примите самые теплые поздравления с наступающим новым, 2026 годом и Рождеством. Этот год стал для нас временем значимых преобразований и ощущимых результатов. Мы вместе реализовали важные проекты, которые уже сегодня улучшают условия нашей работы: создали современный коворкинг — новое пространство для творческой работы и обмена идеями; подготовили помещение для раздельного сбора пластика, бумаги и стекла, сделав шаг к более экологичному будущему; заменили часть ламповых люминесцентных светильников на светодиодные — это повысило безопасность и энергоэффективность корпуса. Эти достижения — результат нашей общей работы и стремления к совершенствованию. Благодарю каждого за вклад в развитие нашего уникального учебного корпуса!

Пусть наступающий год принесёт вам новые профессиональные успехи и яркие идеи, крепкое здоровье и благополучие, радость от работы и вдохновение для новых свершений. Желаю, чтобы в новом году наш университет продолжал развиваться, а в его стенах всегда царила атмосфера творчества, взаимопонимания и прогресса.

Ермошин Александр Дмитриевич, директор имущественного комплекса «Джамбула, 13»

Уважаемые коллеги! В уходящем году в спортивно-оздоровительном лагере «Стрельцово» традиционно прошло много знаковых мероприятий для преподавателей, сотрудников и студентов университета.

Это форумы «GO!» и «PROJECTOR», многочисленные выезды студенческого актива, спортивные мероприятия сборных команд университета.

Пусть наступающий новый год подарит вам самые желанные подарки, принесет много радостных событий, встреч и осуществит все мечты и планы!

Бугаев Юрий Александрович, директор спортивно-оздоровительного лагеря «Стрельцово»

Уважаемые и дорогие коллеги! Поздравляю вас с наступающим новым, 2026 годом! В этот особенный момент хочется сказать слова благодарности каждому из вас: за труд, терпение, ответственность и вклад в общее дело. Именно благодаря вам уходящий год стал годом развития, роста и уверенных шагов вперёд.

Мы прожили насыщенный период, полный решений, перемен и новых задач. Были моменты сложные, были моменты яркие — и со всеми мы справились вместе. Наш коллектив вновь доказал: когда мы объединяем усилия, мы можем всё.

На наших объектах были выполнены большие ремонтно-строительные работы. В УЛК по адресу: ул. Розенштейна, д.8-12, лит. Б были отремонтированы помещения, более 700 кв.м., под аудитории для Института графического дизайна. Отремонтировано более 3 000 кв.м. крыши на Розенштейна, 8-12, лит. Б и В. На Большой Морской, 18 отремонтированы помещения на 4-ом этаже, установлены кондиционеры в деканатах. Произведен ремонт кровли, модернизирована система обогрева водосточных труб.

Желаю вам крепкого здоровья, внутренней гармонии и уверенности в завтрашнем дне. Пусть дома вас окружают тепло, забота и поддержка, а на работе — дружеская атмосфера, взаимопонимание и та энергия, которая помогает двигаться вперёд. Пусть исполняются желания, сбываются мечты и каждый день приносит радость.

С новым, 2026 годом! Пусть он будет добрым, светлым и плодотворным для всех нас.

Семенов Сергей Николаевич, руководитель направления содержания учебно-лабораторной базы, директор имущественного комплекса «Большая Морская ул. - Розенштейна ул.»

Дорогие друзья! Прежде всего, хотелось бы поздравить коллектив университета с наступающим Новым годом и пожелать здоровья и благополучия, исполнения всех желаний!

Уходящий год стал еще одной вехой в развитии нашего университета. Помимо текущих задач по управлению и содержанию имущественного комплекса нам удалось осуществить капитальный ремонт помещений для возросшего количества учащихся Инженерной школы одежды, провести ремонтные работы в спортивном зале, провести работы по ремонту кровли, инженерных сетей и выполнить благоустройство территории Инженерной школы одежды. В учебно-лабораторном комплексе на Садовой улице произведен ремонт помещений, инженерных коммуникаций, системы освещения и элементов фасада. Разработаны планы по модернизации и развитию имущественного комплекса на предстоящий 2026 год. Искренне надеюсь, что их осуществление сделает наш университет еще более комфортным и удобным для студентов и сотрудников.

С Новым годом!

Логинов Павел Олегович, директор имущественного комплекса «Звездная ул. - Садовая ул.»

Уважаемые коллеги! Благодаря ответственности и слаженной работе коллектива мы успешно преодолели все вызовы уходящего года и продолжаем обеспечивать устойчивое развитие инфраструктуры нашего университета, создавая благоприятные условия для научных, образовательных и административных процессов, для проживания и учебы наших студентов.

В 2025 году мы своими силами произвели комплексный ремонт аудиторий и лабораторий УЛК общей площадью 590 м². В общежитиях отремонтированы 22 комнаты и места общего пользования общей площадью 480 м².

Надеюсь, что совместными усилиями мы продолжим укреплять позиции университета, развивать имущественный комплекс и реализовывать все поставленные задачи на благо нашего общего дела.

Благодарю за сотрудничество и желание двигаться вперед вместе.

Пусть наступающий год станет временем новых возможностей, реализованных проектов и достигнутых целей.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, личного счастья и профессиональных побед. Пусть в каждом доме царит тепло и уют, а в сердце — вера в светлое будущее.

Пусть 2026 год станет годом процветания для каждого из Вас и нашего университета в целом.

Арефьев Сергей Николаевич, директор по имущественному комплексу ВШТЭ

Уважаемые коллеги! 2025 год стал для нас временем значительных преобразований и достижений. Силами сотрудников мы завершили масштабную модернизацию УЛК «Вознесенский»: было полностью обновлено 5 учебных аудиторий и 2 кабинета, общей площадью 383,7 м², в корпусе появилась современная столовая, было реорганизовано пространство ГСЦ и оборудован новый зал для танцевальной сборной. На дворовой территории и по всему зданию было проведено новое освещение.

Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с наступающим 2026 годом! Пусть этот праздник наполнит ваши сердца теплом и радостью, а грядущий год станет временем ярких свершений и вдохновения. Желаю вам крепкого здоровья — основы всех наших успехов, творческой энергии и уверенности в своих силах. Пусть каждый день приносит новые возможности для профессионального роста и самореализации.

Пусть все ваши мечты исполняются, а задуманное легко воплотится в жизнь! Пусть наступающий год станет для каждого из вас годом процветания, удачи и счастья!

Ганоцкий Георгий Олегович, директор имущественного комплекса «Вознесенский»

Стремительно приближается новый, 2026 год! В этом году наш крепкий коллектив сделал максимум из возможного для реализации поставленных задач и всё получилось! Дорогие коллеги, от имени всех работников ИК «Миллионная» поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть в эти праздничные дни ваши сердца наполняются радостью и счастьем! Здоровья вам и вашим близким!

Сильтьев Александр Сергеевич, директор ИК «Миллионная»

Одним из значимых событий уходящего года стало проведение капитального ремонта кровель учебно-лабораторного корпуса университета на улице Розенштейна. Реализация данного мероприятия стала возможной благодаря четкой и слаженной работе многих подразделений университета. Проведение капитального ремонта не только открывает дорогу к полномасштабному вовлечению этого интереснейшего пространства в работу университета, но и является весомым подтверждением возможности нашего вуза успешно решать сложные и нестандартные задачи. Желаю всем сотрудникам и студентам университета интересной и плодотворной работы в новом году!

Заев Юрий Викторович, руководитель службы контроля исполнения контрактов

Новый год — редкий и долгожданный гость. Самое приятное в начале года — это поздравления от близких и дорогих людей. И я могу пройти мимо того, чтобы поздравить своих коллег! Дорогие мои коллеги, с наступающим 2026-м, новым годом! Подошел к концу еще один трудовой год. Наконец-то, настали дни, когда университет буквально пропитан предстоящими праздниками. Уже чувствуется аромат мандаринов и смолистой ели, а все помещения украшены разноцветной мишурой и снежинками. Каждый год дарит нам бесценный опыт и впечатления. У нас было много напряженных трудовых дней в уходящем году и в следующие 365 дней ИТС уже ждут новые задачи. В одной связке мы прошли немалый путь к поставленной цели. Как приятно подводить итоги и видеть блестящие результаты нашей работы. В новом году объем нашей работы не уменьшится, будут новые задачи, планы и проекты, а также непредвиденные обстоятельства, к которым мы всегда готовы. Но ведь трудности нас только сплотили, а успехи и радости — обогатили. Конечно же, обогащаясь и видя все наши титанические труды, хочется поблагодарить всех Вас.

Удачи вам, дорогие и близкие, друзья и коллеги. Добра и исполняющихся надежд, мира и взаимопонимания, твёрдой почвы под ногами, денег и благополучия. Продолжайте хранить свои жизненные ценности, будьте отзывчивы и любите друг друга, несмотря ни на что. Пусть все горести и беды останутся в уходящем году. Пусть Новый год принесёт только положительные эмоции и много светлых радостных дней. Счастливого праздника всем, и чтобы такое настроение продлилось весь предстоящий год.

Что пожелать коллегам в новом году? Конечно же, успехов и достижений на рабочем поприще, взаимопонимания и дружелюбной атмосферы в коллективе. В этом году мы отлично поработали, и я счастлив быть частью такой отличной команды. Успех складывается из многих составляющих. Тут и трудолюбие, и упорство, и профессионализм, и знания, и надёжные люди рядом. Уверен, все это уже есть у каждого из нас. Благодаря нашим общим усилиям год оказался плодотворным, и инженерно-техническая служба показала отличные результаты! Пусть и в следующем году будет ещё больше побед!

И в завершении поздравления хочется добавить, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтали. Хоть у каждого оно свое, но оно обязательно самое необходимое и самое важное, чтобы следующие двенадцать месяцев были полны профессиональных успехов и замечательных личных событий. Новый год — прекрасное время для новых достижений, перемен и переосмысления всех планов! Так пусть все сбывается наилучшим образом и на Новый год... а Дед Мороз под ёлку... положил 3 подарка! - Счастье в дом... Любовь в семью... Здоровье близким!!!!

Черенев Иван Николаевич, руководитель инженерно-технической службы департамента содержания федерального имущества

Дорогие друзья, уважаемые коллеги и студенты! От всей души поздравляю всех с наступающим Новым годом!

Уходящий год был непростым, впервые прием в магистратуру проводился с использованием суперсервиса «Поступи в вуз онлайн», что привело к значительному росту количества поданных заявлений. Но мы традиционно успешно справились с приемом - на первый курс по всем формам обучения зачислено более 550 студентов (кроме ВШТЭ и ВШПМ). Стоит отметить появление двух новых перспективных профилей магистерских программ в Институте федеральной службы труда и занятости (ИФСТЗ) - «Экономика и регулирование рынка труда (направление «менеджмент») и «Контрольно-надзорная деятельность в сфере труда (направление «техносферная безопасность»). Итог первого приема в магистратуру ИФСТЗ - 50 студентов 1-го курса. Безусловно, радует и возросшее на 50% по сравнению с прошлым годом количество внебюджетных средств, которые принесли студенты 1-го курса магистратуры. Этот достойный результат достигнут благодаря поддержке руководителей нашего университета, совместным усилиям и умениям большой команды, состоящей из преподавателей выпускающих кафедр, сотрудников институтов, руководителей и сотрудников направлений и управлений, сотрудников Приемной комиссии. Огромная вам всем благодарность, дорогие коллеги, и искренние пожелания не только профессиональных успехов, но и личного счастья. Пусть каждый из нас найдет вдохновение в работе и радость в общении, а впереди нас ждут только светлые перспективы!

От всего сердца желаю всем огромной энергии и сил для решения всех стоящих перед вами задач и проблем, чтобы в новом году каждый из нас смог реализовать свои мечты и идеи. Здоровья, любви и искренней радости от жизни, которая сама по себе является бесценным даром!

Латина Ирина Николаевна, начальник управления магистратуры

Уважаемые коллеги! Юристы университета поздравляют всех с наступающим Новым годом! Годом Огненной Лошади!

Провожая 2025 г. хочется отметить, что в сложившихся условиях, позволяющих гражданам подавать многочисленные необоснованные жалобы и претензии, юристам в большинстве случаев удается успешно отстаивать интересы университета. Положительно на результаты работы влияет то обстоятельство, что в университете несколько юристов, каждый из которых является специалистом в разных областях. Дружный коллектив, доброжелательные отношения среди коллег, желание помочь друг другу — все это помогает университету решать самые разнообразные вопросы из области юриспруденции. Хочу пожелать в 2026 году, чтобы у юристов было как можно меньше судебных дел. Чем меньше судов, тем лучше для университета.

Дерябина Тамара Ивановна, главный юрисконсульт

Уважаемые коллеги! Мы провожаем старый 2025 год и встречаем новый, 2026-й. В 2025 году прошел съезд Профсоюза работников образования и науки РФ, на котором был принят новый устав профсоюза. Теперь все профсоюзные организации работают под единым уставом.

В нашей Объединенной профсоюзной организации сотрудников и студентов активно проводятся различные мероприятия, школы профсоюзного актива, вузовские и региональные конкурсы, на которых особенно удачно выступили наши студенты.

В 2025 году был продлен на три года коллективный договор между нашей профсоюзной организацией и администрацией университета, который является основой работы всех наших преподавателей и сотрудников в нашем университете.

Мы все встречаем новый, 2026 год с надеждой на лучшее, и пусть эти надежды и желания исполняются, а неудачи и неприятности обходят нас стороной. Желаю всем работникам нашего университета здоровья, счастья, удачи, чтобы ваши близкие любили и радовали вас, спокойной работы и уверенности в завтрашнем дне. Все у нас в университете будет отлично. Всех с новым, 2026 годом!

Осипов Михаил Иванович, директор Межрегионального центра повышения квалификации, председатель профкома сотрудников и студентов

Дорогие студенты и уважаемые коллеги! Примите самые теплые поздравления с наступающим 2026 годом!

Пусть новый год принесет вам вдохновение, уверенность и стремление к высоким результатам. Желаем крепкого здоровья, душевного равновесия, веры в собственные силы и неиссякаемой энергии для воплощения самых смелых идей и спортивных целей!

Пусть 2026 год станет временем роста, открытий и побед. Пусть каждый из вас найдет свой путь к успеху, реализует таланты, проявит лидерство и командный дух. Мы гордимся тем, что вместе развиваем культуру физического воспитания, укрепляем традиции спортивного движения и создаём атмосферу, в которой здоровье, активность и взаимоуважение являются ключевыми ценностями.

В наступающем году вас ждут новые старты, соревнования, проекты и инициативы, где каждому представится возможность раскрыться и показать лучшие результаты. Мы уверены: дисциплина, трудолюбие и упорство помогут вам преодолеть любые трудности и добиться выдающихся достижений как в спорте, так и в учёбе, профессиональном и личностном развитии.

Мы всегда рядом, чтобы поддержать, направить и помочь. Единство, взаимная поддержка и стремление к гармоничному образу жизни — те основы, которые делают нашу общую работу значимой и результативной.

Пусть каждый день 2026 года будет наполнен радостью, позитивом, новыми знаниями и теплыми встречами! Счастья, удачи, благополучия и успехов вам во всех начинаниях!

Порохов Максим Александрович, заместитель заведующего кафедрой физического воспитания

Уважаемые коллеги, поздравляю с наступающим Новым годом! Этот год стал особенным для нашего университета: мы отмечали 95-летие со дня основания — важную веху в нашей истории. Благодаря командной работе, сплочённости и целеустремлённости мы подтвердили участие в программе «Приоритет 2030» и защищили программу развития, что укрепляет наши позиции как национального лидера в области формирования научного, технологического и кадрового потенциала экономики и социальной сферы.

В 2025 году был запущен проект «Содружество выпускников», который создаст новые возможности для укрепления связей и обмена опытом. Также был создан Фонд цевлевого капитала ПРОМТЕХДИЗАЙН, доходы которого будут направлены на реализацию стратегических задач и долгосрочное развитие университета.

В конце ноября наш университет расширился за счет присоединения Тверского полиграфического колледжа, что открывает новые горизонты для сотрудничества и развития.

Год 2026-й — год Лошади, символа энергии, скорости и предпринимчивости. Пусть эти качества помогут нам достигать новых высот, сохранять динамику и уверенно идти вперёд. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов и вдохновения во всех начинаниях!

Яшина Анна Андреевна, начальник управления сопровождения и координации стратегических проектов

Уважаемые коллеги! Поздравляю Вас с наступающим 2026 годом! Для Школы медиатехнологий уходящий год был интересным и очень насыщенным. Активная профориентационная работа с выпускниками профильных учебных заведений показала значимые результаты при формировании контингента первокурсников. Мы внедряем новые формы взаимодействия с колледжами-партнерами. В 2025 году нам удалось укрепить сотрудничество со многими учебными заведениями, как в Санкт-Петербурге, так и в различных регионах РФ.

В канун нового года хочу всем пожелать огромного счастья, любви, семейного благополучия, крепкого здоровья, успехов и невероятного везения в делах, новых стратегических целей, вдохновения на интересные решения, неиссякаемой энергии, душевного тепла и исполнения самых заветных желаний.

Полешова Яна Александровна, начальник управления бюджетного и внебюджетного приема СПО, директор Школы медиатехнологий

Уважаемые коллеги!

Уходящий 2025 год стал временем ярких свершений, плодотворных взаимодействий и эффективных коммуникаций для Центра Азиатского Сотрудничества — его стремительное развитие принесло Университету целый ряд значимых результатов.

В атмосфере взаимного уважения и доверия и при поддержке ректора нашего университета подписаны соглашения о сотрудничестве, меморандумы о намерениях с ведущими вузами КНР, среди которых:

- Ляонинский технический университет;
- Хубэйский институт изящных искусств;
- Нанкинский университет почты и телекоммуникаций;
- Чунцинский педагогический университет;
- Вэньчжоуский университет;
- Северо-Восточный университет лесного хозяйства;
- Шаньдунский университет искусств и дизайна.

Расширяется взаимодействие с Цзинкарским университетом — на обучение по программе международного семестра была направлена учебная группа студентов по направлению Дизайн пространственной среды.

143 студента из вузов-партнеров Университета Вэньчжоу, Цзинкарского университета, Чунцинского университета внешней торговли и экономики и Шаньдунского университета искусства и дизайна успешно прошли обучение по пяти образовательным программам «Дизайн костюма», «Конструирование женской одежды», «Арт коммуникации», «Техносферная безопасность» и «Промышленный дизайн». Кроме получения профессиональных знаний и навыков слушатели летней школы прокачали универсальные компетенции, а также познакомились с основами построения глобального личного бренда. Работу со сту-

дентами провели преподаватели вузовских кафедр: дизайна костюма, рекламы и связей с общественностью, инженерной химии и промышленной экологии, дизайна интерьера и оборудования, иностранных языков в профессиональной деятельности. Это уже вторая летняя школа, организованная Центром Азиатского сотрудничества.

Дорогие коллеги, преподаватели, студенты! С приближением Нового года приятно оглянуться на пройденный путь, поблагодарить за достижения и с новыми силами шагнуть навстречу будущему.

Уходящий год стал ещё одним подтверждением слаженной работы и престижа нашего университета. Приёмная кампания 2025 года успешно завершена: все бюджетные места на программы бакалавриата и специалитета заполнены (2262 человека), на внебюджетные места приняты 4164 человека, в нашу большую академическую семью влились 383 победителя и призёра олимпиад. За этим результатом — более 100 000 обработанных заявлений и гигантский труд команды. От всей души благодарю сотрудников, принимавших участие в приемной кампании и членов предметных комиссий, чья ответственность и профессионализм обеспечили безупречный результат.

Отдельно хочется отметить важный вклад Управления межрегионального сотрудничества, чья работа открывает университету новые горизонты. Его стабильная работа по укреплению связей со школами и колледжами в 24 городах уже приносит плоды: более 42 студентов колледжей стали слушателями наших довузовских структур. Привлечение в университет самых талантливых и мотивированных абитуриентов со всей России — это стратегический вклад в будущее.

Пусть наступающий 2026 год станет годом новых свершений, смелых проектов и блестящих побед для каждого из нас и для всего университетского сообщества! Желаю крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, профессионального роста и личного благополучия!

Шер Даниил Олегович, ответственный секретарь приемной комиссии, начальник управления межрегионального сотрудничества

Уважаемые коллеги, преподаватели и студенты! От имени управления комплексной безопасности искренне поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!!!

Уходящий год вновь показал, как важны стабильность, надежность и способность быстро адаптироваться к изменениям. Мы стремимся, чтобы ваш труд и учеба проходили в безопасной и комфортной обстановке, а все цели достигались легко и гармонично.

В 2026-м желаем вам:

- Умного дома, который заботится о вашем уюте, пока вы покоряете карьерные и учебные вершины.
- Прочных паролей не только от аккаунтов, но и от дурных мыслей.
- Чтобы самый серьезный «шторм» в вашей жизни был только мозговым и приносил гениальные идеи!

Пусть новый год принесет с собой только добрые вести, радостные события и взаимопонимание. Желаем вам богатырского здоровья, благополучия и душевного тепла в кругу близких. Пусть ваш путь всегда будет освещен удачей, а небо над головой — ясным и мирным.

Калинин Михаил Юрьевич, начальник управления комплексной безопасности

дентами провели преподаватели вузовских кафедр: дизайна костюма, рекламы и связей с общественностью, инженерной химии и промышленной экологии, дизайна интерьера и оборудования, иностранных языков в профессиональной деятельности. Это уже вторая летняя школа, организованная Центром Азиатского сотрудничества.

Ярким финалом стал визит в (г. Цинань) Шаньдунский университет искусств и дизайна. В рамках создания Совместного института дизайна в рекордно сжатые сроки запущена реализация совместной образовательной программы по 3Д промышленному дизайну и инжинирингу, куда уже в 2025-2026 уч.г. принято 87 студентов. Благодарим Учебное управление университета и директора ИДПС Ветрову Ю.Н. за совместную эффективную работу в этом направлении.

Приятно отметить, что в 2025 году Центр Азиатского Сотрудничества смог укрепить давние связи СПбГУПТД с китайскими вузами, наладить перспективное взаимодействие с новыми партнёрами. Всего за 2025 год сотрудниками Центра Азиатского Сотрудничества проведены переговоры с 34 делегациями вузов-партнеров, как в России, так и в Китае. Мы с оптимизмом смотрим в будущее и планируем еще активнее работать над совместными образовательными программами с нашими партнёрами из КНР.

Дорогие коллеги и друзья! От Центра Азиатского Сотрудничества сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем крепкого здоровья, профессиональных успехов, неиссякаемой энергии и радости от каждого рабочего дня. Пусть в ваших домах царят тепло, гармония и счастье!

Ананичев Дмитрий Алексеевич, директор Центра Азиатского Сотрудничества

Поздравляю коллег с наступающим Новым годом. Говоря об итогах, отмечу, что информационную открытость вуз в 2025 году подтвердил по результатам рейтинга эффективности коммуникаций Медиагруппы «Россия сегодня». Здесь среди 614 вузов страны наш университет вошел в топ-50, заняв 45 строчку по России. В рейтинге учитывалась оценка работы вуза на сайте, в социальных сетях, продвижения научных и технологических достижений и популярности вуза у СМИ.

За год СПбГУПТД поднялся в медиарейтинге Минобрнауки России на 35 пунктов по сравнению с прошлым годом. Здесь важно отметить, что сейчас сайт вуза, «Университет ПРОМТЕХДИЗАЙН» на Дзене, на Rutube ежемесячно входит в топ-25 самых популярных площадок университетов по версии Министерства.

Конец года для вузов, в частности для Университета промышленных технологий и дизайна, был ознаменован работой по внедрению экосистемы мессенджера Max в работу учебных заведений. Процесс, инициированный на федеральном уровне, продолжится и в новом, 2026 году.

Хочу пожелать родному университету новых достижений, коллегам - крепкого здоровья, стабильности, внутренней гармонии как в работе, так и в семейном кругу.

Ефремова Юлия Леонидовна, пресс-секретарь СПбГУПТД

Дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом! В эти праздничные дни особенно важно оглянуться назад и поблагодарить каждого из вас за профессионализм, ответственность и творческое отношение к делу. Благодаря вашему труду события университета ПРОМТЕХДИЗАЙН и вузов Санкт-Петербурга ежедневно находят отражение на страницах газеты Совета ректоров Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Санкт-Петербургский Вестник высшей школы», а также на информационном портале информационного агентства «Северная Звезда».

Уходящий год оказался насыщенным и многогранным — он подарил нам и испытания, и заслуженные достижения. Мы вместе двигались вперёд, поддерживали друг друга, находили новые идеи и укрепляли позиции наших СМИ. Каждый из вас внес значимый вклад в общие результаты, и я искренне ценю возможность работать с такой профессиональной и творческой командой под руководством Алексея Вячеславовича Демидова.

Пусть Новый год принесёт вдохновение, интересные задачи, уверенность в своих силах и новые перспективы. Желаю вам и вашим близким здоровья, тепла, благополучия и светлых событий. Пусть каждый новый день будет наполнен оптимизмом и приятными открытиями!

Попов Геннадий Николаевич, главный редактор газеты Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Санкт-Петербургский Вестник высшей школы»

Уважаемые коллеги, поздравляю с новым, 2026 годом! Университет стабильно вызывает интерес у школьников и студентов колледжей Санкт-Петербурга. Они с удовольствием приходят в стены нашего вуза, знакомятся с программами, возможностями, проникаются атмосферой, которая царит в нашем университете. Каждый из них может почувствовать себя частью академического сообщества, узнать о перспективах, открывающихся перед нашими выпускниками! В новом году желаю нам сил, вдохновения и энергии, чтобы продолжать развивать научные проекты и образовательные программы, которые сделают наш университет еще более привлекательным. Пусть новый год будет мирным, добрым, наполненным приятными событиями, хорошиими новостями и радостными встречами, удачных дел и замечательных открытий!

Агаян Асмик Арменовна, ведущий экономист отдела учета платежей управления финансового планирования

Уважаемые, дорогие коллеги! В канун нового года хотим сказать огромное спасибо всем, кто помогал в реализации молодёжных медиапроектов. По итогам очередного учебного года в нашей «Школе журналистики» лучшие студенты прошли стажировки в ведущих СМИ города.

Спасибо всем, кто поддержал и принял участие в наших патриотических и культурных арт-медиапроектах «Летопись победы: из семейного архива», «Хроники блокады Ленинграда», и мн. др. Дали старт новым: «Петербург-360» и «ЭтноПульс», посвященный коренным народам России. За год проведено более 50 выставок и презентаций в Петербурге, наградили самых талантливых молодых дизайнеров, графиков, художников и журналистов в ведущих культурных центрах Петербурга. Успешно провели годовой курс «Экономическая журналистика» и впервые запустили медиашколу для начинающих пресс-секретарей, которая вызвала большой интерес в городе.

Уже 18 лет Городской студенческий пресс-центр Санкт-Петербурга на базе СПбГУПТД объединяет представителей молодежных СМИ города и Ленобласти. В этом году проведено более 100 специализированных образовательных мероприятий для представителей студенческих медиапроектов.

К памятным датам в январе презентовали документальный фильм о развитии науки в вузах города во время Блокады Ленинграда, созданный командой СТУДПРЕССЫ. Организовали серию экскурсий по местам боев во время ВОВ для студентов, провели ряд встреч с участниками СВО для студентов города и молодых журналистов.

Ведётся большая работа по профилактике правонарушений, наркомании, социальных проблем с городским молодежным медиаобществом, представителями школьных СМИ.

Масштабно провели Всероссийский молодёжный арт-медиа фестиваль «Я горжусь своей малой родиной», участие в котором приняли жители 94 городов из 5 стран.

Провели информационное сопровождение основных городских и федеральных студенческих форумов и фестивалей. Наша команда по традиции работала как медиаштаб Международного фестиваля «Адмиралтейская игла». Руководители почти всех петербургских СМИ встретились со студентами на 14-м форуме «МедиАСтарт». На страницах информационного портала «СТУДПРЕССА» и в наших социальных сетях ежедневно выходят самые актуальные новости о жизни молодежи Северной столицы.

Искренне желаем всем в новом году крепкого здоровья, новых достижений, захватывающих медиапроектов и исключительно положительных новостей!

Туголукова Катерина Николаевна, директор Городского студенческого пресс-центра Санкт-Петербурга на базе СПбГУПТД, директор Центра медиа-коммуникаций и арт-проектов

Уважаемый ректор, студенты, коллеги! В преддверии нового, 2026 года и Рождества Христова наш отдел поздравляет вас с праздниками и желает полнейшего благополучия, везу дальнейшего процветания и финансовой стабильности под руководством нашего дорогого, талантливого и Великого руководителя. Наш отдел в этом году присоединился к ассоциации «Покров».

Алексей Вячеславович, с Юбилеем!!! Будьте молодым, красивым и счастливым!!! Ура!!! Ура!!! Ураааа!!!

Климкова Ольга Павловна, начальник отдела учета энергоресурсов

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом! Уходящий год оставил множество приятных воспоминаний и значимых событий. Наша команда управления усердно работала, чтобы создать лучшие условия для полноценной учебной и творческой жизни, поддерживая инициативы студентов. Ваши успехи и достижения стали самой ценной наградой для всех нас.

Впереди новый год, полный свежих идей и больших перспектив. Его встреча — это символ обновления, веры в светлое будущее и надежды на исполнение заветных желаний. Искренне желаем, чтобы грядущий год приносил радость, вдохновение и благоприятные возможности для вашего личного и профессионального роста.

Радостным событием является для нас появление новых направлений работы в социально-творческом развитии студентов с ограниченными возможностями здоровья, а также новое направление в развитии молодежных компетенций. Активно развиваются новые площадки для раскрытия студенческих талантов: Арт-резиденция «ПРОМТЕХДИЗАЙН» и площадка разработки медиаконтента «PRODUCTION».

За год было вовлечено более 10 000 детей и студентов из разных уголков России, а университет получил грантовую поддержку на сумму более 35 000 000 рублей на реализацию проектов, большинство из которых вышли на Всероссийский уровень.

Пусть каждый день нового года будет наполнен приятными сюрпризами, новыми встречами и значительными успехами. Мы верим в ваши способности и всегда готовы поддержать ваши инициативы, вместе достигая новых высот и преодолевая любые препятствия.

С наступающим Новым годом! Пусть он станет для всех вас временем больших достижений и радостных открытий.

Асиновский Денис Сергеевич, начальник управления по развитию студенческих инициатив

В преддверии нового, 2026 года, хочется пожелать всем быть здоровыми и позитивными! Пусть будет много профессиональных успехов и прогресса в учебе!

Подводя итоги уходящего года, стоит отметить, что в 2025 году мы продолжили успешно проводить наши традиционные мероприятия. В то же время 2025 год был посвящен покорению новых высот наших студентов: в этом году наш студент Института технологии стал лучшим выпускником Санкт-Петербурга, наши выпускники вошли в десятку лучших стартапов проектов страны. В течение года мы провели более 50 мастер-классов от представителей бизнеса, а также защищали дипломы на английском языке. Также мы продолжили развивать кейс-чемпионаты и творческие конкурсы. Наши студенты продолжают приносить нам победы на крупных форумах, таких как Стилком в Москве. 2025 год стал годом налаживания стратегических связей, укрепления студенческого сообщества и развития.

В уходящем году желаю всем найти время для семьи и близких.

Федорец Надежда Михайловна, начальник отдела по работе со студентами ВШТЭ

Поздравляю вас с Новым годом! Желаю в новом семестре лёгкой учёбы, отличного настроения и ещё больше интересных мероприятий!

А теперь немного об итогах года в Профкоме студентов СПбГУПТД. Год выдался насыщенным. Наша команда профоргов и адаптеров встретила первокурсников и помогла им адаптироваться в университете. Мы организовали более 100 событий: выезд для первокурсников «ШАСЛ», День донара, акцию «Подпиши открытку маме», множество мастер-классов от клубов DIY и «ПроФАрт», новогоднюю вечеринку и многое другое. Мы ежедневно консультировали студентов по вопросам стипендий, перевода на бюджет и другим важным темам. Нам удалось поучаствовать в выездных конкурсах, где мы достойно представили нашу организацию. Отдельным ярким событием года стал выбор нового председателя — спасибо, дорогие друзья, за доверие! Для многих студентов этот год стал временем открытий и раскрытия своего потенциала.

Спасибо всем, кто был с нами! Мы очень ценим ваше участие и ждём вас на наших будущих мероприятиях.

Пушкина Анна Владимировна, председатель профкома студентов



ПРОМТЕХДИЗАЙН

Дорогие коллеги, студенты и абитуриенты! Подводя итоги уходящего года, приятно отметить, что сотрудники Отдела профориентационной работы Управления по работе с абитуриентами приняли участие во множестве мероприятий, направленных на знакомство абитуриентов из разных городов и стран с университетом. Наиболее ярким является Всероссийский проект ранней профессиональной ориентации школьников «Билет в будущее», который реализуется при поддержке государства в рамках национального проекта «Образование». Проведение профессиональных проб позволило познакомить с профессиями и преподавателями нашего вуза более полутора тысяч школьников. Также мы разработали профориентационное тестирование, которое помогает абитуриентам определиться с выбором профессии на онлайн-консультациях. Приятно отметить, что поступлением в наш вуз интересуются самые умные и талантливые ребята. Радостно, что такие прекрасные студенты будут создавать будущее университета и продолжать наши светлые традиции! Поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю новых высот, интересных задач и ярких побед!

Михинкевич Екатерина Сергеевна, начальник отдела профориентационной работы

В уходящем году центр обеспечил выпуск всей полиграфической продукции, необходимой для нашего университета. Помимо издательско-полиграфической работы наш центр успешно осуществил ряд выставочных и музейных проектов. Совместно с Архивным комитетом был подготовлен проект «80 фактов Битвы за Ленинград», в рамках которого прошла уличная выставка на Малой Садовой. Выставка «Битва за Ленинград» прошла в Государственном музее политической истории. Летом по распоряжению Губернатора Санкт-Петербурга была открыта бесплатная выставка «Великая, Малая, Белая...» в Петропавловской крепости.

В Государственном музее городской скульптуры прошла выставка «Помни Победу».

Благодаря сотрудничеству с холдингом GS-group удалось провести выставку «Ушедшая эпоха» в Центральном музее вооруженных сил РФ и открыть экспозицию «Офицерское собрание» в Гусевском историко-краеведческом музее (Калининградская область).

Совместно с Государственным мемориальным музеем А. В. Суворова реализовано множество выставочных проектов как на территории музея, так и выездных (Ростов, Краснодар, Мариуполь, Мелитополь, Кобрин).

Всего за уходящий год мы совместно с государственными архивами и музеями разработали и реализовали несколько десятков издательских, выставочных и экспозиционных проектов.

Кожемякин Алексей Олегович, директор издательско-полиграфического центра

Дорогие друзья, с наступающим Новым годом! Для нас этот год был очень насыщенным на мероприятия и праздники: Дыхание весны, Пушкинский бал, Адмиралтейская игла, различные конференции и олимпиады. Очень приятно, когда гости уходят с благодарностью и с улыбкой на лице! Спасибо Вам за доверие и высокую оценку нашей работы! Будем и дальше стараться Вас радовать, и вкладывать душу и свое творчество! Всем желаю крепкого здоровья, плодотворного года, радостных событий и приятных встреч! С праздником!

Руц Анастасия Александровна, руководитель студенческого кафе

Подводя итоги уходящего года, хотелось бы отметить, что работа приемной комиссии по привлечению абитуриентов в этом году велась в различных форматах. Мы активно участвовали в Днях открытых дверей, которые проходили каждый месяц и в Университете, и в колледжах, продолжили ежегодные выезды в учебные заведения Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Также активно развивали и расширяли партнерскую сеть, заключая договоры о сотрудничестве со школами и колледжами не только Санкт-Петербурга, но и других городов РФ. Для абитуриентов из других регионов мы организовали серию онлайн-встреч, в которых приняли участие более 10 000 учащихся. Тем, кто хотел лично пообщаться с преподавателями и студентами, мы предложили 56 мастер-классов по самым разным направлениям, 15 лекций по профориентации. В очных и онлайн-форматах поучаствовали 716 человек.

Также хотелось бы отметить рост слушателей в Школе ювелирного мастерства. Профессионализм команды довузовского подразделения помог привлечь талантливых ребят, успешно зачисленных в Институт прикладного искусства на бюджетные и внебюджетные места.

В наступающем году желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, стабильности и, конечно, плодотворной работы!

Болдышева Дарья Анатольевна, начальник управления профориентационной деятельности, директор Школы ювелирного мастерства

Дорогие коллеги! От всего коллектива лечебно-профилактического центра нашего университета поздравляем с наступающим Новым годом!

В уходящем году было проведено большое количество различных мероприятий, направленных на сохранение здоровья: это и различные семинары, и лекции о профилактике заболеваний, и традиционно ежегодное проведение медицинских осмотров студентов, и организация прививок и флюорографических обследований как студентов, так и сотрудников нашего вуза. В этом году были организованы дежурства медиков на всех спортивных мероприятиях при сотрудничестве с кафедрой физического воспитания. Во взаимодействии с дирекцией Студенческого городка были проведены медицинские осмотры в начале учебного года перед заселением студентов в общежития университета.

В наступающим году хотим пожелать всем коллегам благополучия, счастья, сил и здоровья, а также успехов во всех начинаниях!

Титова Людмила Владимировна, директор лечебно-профилактического центра

В этом году на программы среднего профессионального образования был зачислен 691 абитуриент на внебюджетные места. Каждый год мы стабильно наблюдаем прирост доходов от студентов, обучающихся на платной основе. Это доказывает, что мы движемся в правильном направлении, а самое главное — достигаем поставленных целей.

В 2025 году сумма поступлений от студентов первого курса среднего профессионального образования составила 76,9 млн рублей. По сравнению с прошлым годом доход увеличился на 8 млн рублей! Все это — результат совместной и плодотворной работы нашего коллектива.

Хочу поздравить всех с наступающим Новым годом! Желаю всем здоровья, счастья и удачи во всех начинаниях. Пусть каждый день приносит радость и вдохновение, а все ваши мечты сбываются! Счастливого и успешного года!

Гапоненко Юлия Александровна, начальник отдела внебюджетного обучения СПО

В 2025 году наш отдел успешно продолжил профориентационную работу, приняв участие в многочисленных выездных, очных и дистанционных мероприятиях, представляющих направления университета.

Программа включала разнообразные форматы, охватив широкий круг потенциальных абитуриентов. Проведено более 100 мастер-классов и встреч, более 20 экскурсий по университету и кафедрам. Это позволило абитуриентам ознакомиться с инфраструктурой, условиями обучения и атмосферой.

Профориентационные мероприятия посетили более 1000 человек, что подтверждает их высокую эффективность и интерес к предложениям университета. Особой популярностью пользовались мастер-классы по текстильной и лёгкой промышленности, декоративно-прикладному искусству, дизайну, а также по гуманитарным, информационным и техническим направлениям. Многие участники поступили в наш университет и колледжи на бюджетные и внебюджетные места.

Дорогие коллеги и друзья! Примите искренние поздравления с Новым годом! Пусть любимая работа приносит удовлетворение и финансовое благополучие. Желаю вам сказочной атмосферы праздника и полной радости!

Исупова Екатерина Владимировна, начальник отдела по развитию профориентационной деятельности Управления профориентационной деятельности

Дорогие друзья и коллеги! От всей души поздравляю вас с Новым годом!

Наш университет — это не просто место работы, а большая интеллектуальная семья, где каждый вносит уникальный вклад в общее дело. В уходящем году мы вновь доказали, что совместными усилиями можем решать самые сложные задачи и достигать выдающихся результатов.

Мы продолжаем принимать самое активное участие в образовательных выставках (Челябинск, Самара, Волгоград, Ставрополь, Чебоксары, Ярославль, Саратов и т.д.).

На Подготовительном отделении для иностранных граждан в 2025 году обучается 167 человек из 52 стран, из них: по выделенным квотам Минобрнауки 159 человек из 49 стран и на платной основе 8 человек из 3 стран.

В новом году хочу пожелать, чтобы наша сплочённость только крепла, чтобы каждый день приносил поводы для гордости и радости, чтобы в ваших домах всегда было тепло и уютно, чтобы мечты становились целями, а цели — реальностью.

Пусть грядущий год станет для нас временем новых открытий, смелых экспериментов и совместных побед! Встречаем Новый год с улыбкой и верой в лучшее! С Новым годом!

Гресь Анжела Рудольфовна, директор Школы экологии и химии, начальник управления региональных связей

Уважаемые коллеги! Пусть этот Новый год откроет перед вами двери в мир новых возможностей, радостных событий и ярких впечатлений! Желаю, чтобы каждый день был наполнен добрыми людьми, интересными идеями и событиями, которые оставят приятные воспоминания. Пусть в доме и на работе всегда царят тепло и согласие, а удача и успех сопровождают во всех начинаниях. Возможно, впереди встретятся трудности, но пусть рядом всегда будут поддержка и верная дружба. Новых свершений и веры в себя!

Круговенко Владимир Вячеславович, начальник отдела организации выставочных мероприятий

Дорогие друзья! Этот год был ярким и насыщенным событиями в спортивной жизни университета! Хочется отметить ряд громких Всероссийских побед для нашего спортивного движения! Женская сборная по баскетболу стала Чемпионами России, мужская сборная завоевала серебряную медаль! Мужская сборная по футболу стала Чемпионами России среди студентов! Женская волейбольная сборная завоевала серебряную медаль на Чемпионате России! Золото в общекомандном зачете завоевали и наши боксеры на всероссийских соревнованиях. И это малая часть наших ярких достижений на спортивной арене.

Важнейшее событие — это первый в истории выпуск студентов по направлению обучения «Спортивный менеджмент».

Проведена серия важных и масштабных мероприятий, таких как Международная встреча по боксу «Россия с Миром», Всероссийский спортивно-образовательный форум айкидо «Владимирский лев 2025», состоялась выставка спортивных достижений нашего университета в Государственном музее спорта, это первая в своем роде выставка среди высших учебных заведений России. Провели фиджитал-фестиваль уличного футбола «Улицы будущего», который стал лауреатом Всероссийской премии «Живу студенческим спортом» в номинации «Спортивное событие года»! Также хочется отметить, что был выигран грант на 10 млн рублей от Министерства образования, за счет которого были отремонтированы спортивные объекты нашего университета, осуществлена закупка оборудования и техники в фиджитал-центре и многое другое.

Товарищи, в преддверии Нового года хочу пожелать вам ярких эмоций и незабываемых моментов в жизни! Только побед, только вперед! Ура, с Новым годом, друзья!

Майоров Сергей Александрович, начальник Управления организации спортивной деятельности

Дорогие студенты и преподаватели, уважаемый ректорат и сотрудники вуза! В преддверии замечательного праздника — Нового года, позвольте поздравить Вас с наступающим сказочным торжеством!

В эти замечательные дни каждый из нас ожидает наступления праздника и исполнения желаний! Светлые, радостные чувства переполняют каждого человека. Позвольте пожелать всем нам самых теплых и светлых, радостных и настоящих желаний, эмоций, действий и мыслей! Обязательного достижения поставленных целей и воплощения намеченных планов. Будьте веселы и радостны, дарите счастье и делитесь хорошими светлыми эмоциями!

В уходящем году немало сделано для профилактики разного рода правонарушений в студенческой среде. Проведена серия встреч, посвященных патриотическо-воспитательной работе со студентами.

Пусть у каждого из вас в наступающем году сбудутся мечты и осуществляются намеченные планы! Пусть искрятся теплотой Ваши глаза и сердца, каждый из нас в силах сделать людей и себя немножко лучше! Желаю отличного настроения, исполнения желаний и всего наилучшего!

Шувалов Евгений Николаевич, руководитель сектора. Координационный центр по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма

Уважаемые коллеги! Год уходящий стал для нас временем серьезной работы, весомых результатов и закладки прочного фундамента для будущего роста. Мы с вами — команда, которая не боится амбициозных задач и уверенно движется вперед.

В уходящем году нам удалось:

- Сделать значительный шаг в развитии материально-технической базы. Созданный в партнерстве с компанией «ОРБИС» научный комплекс, запустили в работу. В настоящее время на новом высокотехнологичном оборудовании ведутся научные работы.

- Наши студенты и аспиранты стали победителями городского грантового конкурса — это наша гордость и наше будущее!

- Выполнена важная социальная миссия: успешно реализуется проект по обучению участников и ветеранов СВО, им предоставлена возможность получить новую профессию.

- Укрепляются международные и научные связи: открыто Подготовительное отделение для иностранных граждан.

- Прошли первые защиты в новом диссертационном совете ДС 24.2.385.11. Его успешная работа — это весомое свидетельство растущего научного авторитета Высшей школы и нашего потенциала в подготовке высококвалифицированных кадров.

Друзья! Эти результаты — наша общая заслуга. Но 2026 год станет для нас временем нового витка развития. Пожелаем же себе не останавливаться на достигнутом, смелее браться за комплексные и междисциплинарные проекты, укреплять партнерства и продолжать вносить реальный вклад в технологический суперенитет и устойчивое развитие нашей страны.

Пусть новый год принесет нам крепкое здоровье, вдохновение, уверенность в своих силах и яркие профессиональные победы! Желаю вам и вашим близким счастья, благополучия и гармонии!

Соколова Виктория Александровна, заместитель директора по перспективному развитию и инновациям ВШТЭ

Подводя итоги года, отмечу яркую работу коллективов и достигнутые результаты. Главное событие для нашего коллектива — создание Управления медиа-проектов в июле 2025 г, включающего два отдела — редакторских проектов и цифрового контента, которые реализуют крупные медийные инициативы. Среди них — глянцевый журнал «КОНТАКТ», первый в вузе о деятельности университета, распространяемый среди руководства, министерств и Правительства Санкт-Петербурга и ЛО. В сентябре вышел второй номер журнала, посвященного спорту «ГУТИД. Здесь живет спорт», с интервью, репортажами и обзорами, где герои — олимпийцы, чемпионы, блогеры и участники сборных. Летом 2025 года реализован проект под кураторством Минобрнауки — выпущена книга по рассказам девочки с ОВЗ. Благодаря выигранному гранту Минобрнауки с проектом «Территория ГУТИД» вуз получил 10 000 000 рублей на ремонт и улучшение материально-технической базы спортивных объектов, (отремонтировано 15 объектов, обустроена универсальная спортивная площадка для занятий физической культурой и для сдачи нормативов ГТО студентами, а также лицами с ОВЗ), выведение на новый качественный уровень медийного освещения спортивно-массовых мероприятий (проведена школа менеджмента и медиасопровождения спортивных мероприятий), обеспечение сборных команд необходимым инвентарем (закуплено более 400 единиц инвентаря и экипировки). Рады этим успехам! Новый год — шанс поставить новые цели, стать лучше и сильнее. Желаю всем реализовать свои идеи в 2026 году!

Майорова Елена Владимировна, начальник Управления медиа-проектов, начальник медиа-отдела Спортивного клуба

Коллеги, от лица отдела информационного обеспечения поздравляю вас с наступающим Новым годом! Подводя итоги 2025 года, с гордостью смотрим на масштабные достижения всего нашего коллектива. Этот год был наполнен успехами наших студентов, преподавателей и сотрудников, открытием новых ресурсов и запуском инновационных проектов.

Мы следили за успехом приемной кампании, пополнившей большую семью университета более чем 5000 первокурсников, запуском новых образовательных программ и первым набором на направления Института Федеральной службы по труду и занятости. Большой прогресс отметили и наши ученые, работающие над уникальными «умными» материалами и социально-значимыми проектами. Мы, как отдел информационного обеспечения, с радостью рассказываем об этих победах.

Искренне надеюсь, что 2026 год принесет каждому новые высоты и открытия. Желаю вам в наступающем году ясности мысли, вдохновения для творчества и, конечно, крепкого здоровья. Пусть сбудутся все ваши профессиональные и личные планы!

Крысько Наталья Петровна, начальник отдела информационного обеспечения

Дорогие коллеги, поздравляю вас с наступающим Новым годом! Уходящий 2025 год оставил нам множество ярких событий, новых проектов и открытий! Университет традиционно подтверждает высокие позиции в ведущих национальных и международных рейтингах. Одним из факторов, влияющих на высокие места в рейтингах, является качественный набор первокурсников, чей потенциал соответствует высоким стандартам университета.

Также хочется отметить активную деятельность Студенческого научного общества СПбГУПТД в развитии университета. За 2025 год СНО СПбГУПТД стало площадкой для научной коммуникации студентов, преподавателей СПбГУПТД, а также партнеров вуза в области исследований и разработок.

В наступающем году желаю профессиональных успехов, мудрых решений и талантливых студентов, которые будут ставить перед собой самые амбициозные цели. Пусть новый год принесет нам еще больше совместных проектов, ярких образовательных событий и, конечно, замечательных абитуриентов, готовых менять мир к лучшему.

Мишина Наталья Максимовна, начальник аналитического отдела управления по работе с абитуриентами

Уважаемые и дорогие коллеги СПбГУПТД, от всего коллектива подготовительного отделения ИШО поздравляем Вас с наступающим новым, 2026 годом.

Подводя итоги года, с гордостью смотрим на наши достижения. Наше подготовительное отделение демонстрировало динамичный рост и уверенное развитие, открывая новые горизонты для наших абитуриентов.

Мы активно растем и развиваемся, готовим абитуриентов к сдаче аттестационных тестирований и к дальнейшему обучению в наши колледжи. Уходящий год был насыщенным и успешным: мы набрали более 85 слушателей курсов, из них 42 абитуриента поступили на бюджетную форму обучения, оставшиеся заключили договоры на внебюджетные места. За год мы провели активную работу с абитуриентами и их родителями, организуя многочисленные собрания и разнообразные мастер-классы.

Хочется отметить вклад каждого в общее дело и поблагодарить за целеустремленность, отдачу, успешно проделанную работу!

Желаем оригинальных идей, достижения целей, семейного счастья и благополучия, высокого достатка и неизменной удачи. Счастливого Нового года!

Зарипова Яна Талгатьевна, директор подготовительного отделения ИШО, заместитель начальника управления внебюджетного обучения СПО

Уважаемые коллеги! 2025 год был по-своему особенным. В этом году мы успешно организовали традиционные мероприятия, а также ввели новые форматы, возникшие благодаря активному развитию деятельности университета. Наша команда растет и развивается, поднимаясь на качественно новый уровень подготовки. Мы совершенствуемся, стремительно идем в ногу с задаваемым темпом и оперативно реагируем на любые вызовы. Наша команда с радостью создает атмосферу, которая превращает каждое мероприятие в торжественное событие. Объединив наши усилия, мы реализуем идеи и создаем приятные воспоминания.

В новом году желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и профессиональных успехов. Пусть впереди ждут новые встречи, увлекательные проекты, яркие впечатления и блестящая реализация задуманного с нашим участием!

Тропанихин Игорь Юрьевич, руководитель службы обеспечения мероприятий

От лица Центра магистерской подготовки и от себя лично сердечно поздравляю всех студентов, преподавателей и сотрудников университета с наступающим Новым годом! Пусть 2026 год принесет новые возможности, интересные открытия и профессиональные свершения!

Уходящий год был для нашего Центра насыщенным и плодотворным. Мы рады отметить, что 51 человек успешно завершили обучение на наших курсах и успешно поступили в магистратуру по различным направлениям. Это свидетельствует о высоком уровне подготовки, самоотверженности наших преподавателей и, конечно же, о целеустремленности наших слушателей. Мы гордимся каждым из вас!

Желаем всем студентам новых знаний и вдохновения, преподавателям — творческих успехов, а всему университету — процветания и новых достижений! С Новым годом!

Вардугина Виктория Викторовна, директор центра магистерской подготовки

С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ, ПРОМТЕХДИЗАЙН!

Уважаемые друзья и коллеги! От лица Малой академии технологий моды от всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий год стал для нас яркой страницей достижений. Мы с гордостью провели региональные этапы Всероссийской олимпиады школьников по химии, биологии и труду (технологии), в четвёртый раз организовали олимпиаду креативных технологий «Техно-Зигзаг». Слушатели наших курсов в этом году заняли призовые места на ВСОШ по труду (технологии), поступили в вуз и колледжи, а проекты мастер-классов и конкурсов находят живой отклик у студентов и школьников.

Пусть новый год станет для всех нас временем смелых идей, профессиональных побед и крепкого единства коллектива! Желаю, чтобы наши совместные усилия принесли ещё больше блестящих результатов, а работа всегда наполняла вдохновением и радостью. С верой в общее будущее и новогодним настроением!

Полонская Мария Сергеевна, начальник Малой академии технологий моды

Дорогие коллеги! Подходит к концу 2025 год — время подвести итоги и отметить наш общий вклад. Центр довузовской адаптации продолжил развитие программ подготовки абитуриентов: мы увеличили охват на 55%, повысили качество материалов и укрепили взаимодействие со школьниками из разных регионов.

Особое значение в этом году приобрёл проект «Профессия 360: молодёжный карьера́рный навигатор», в рамках которого старшеклассники познакомились с профессиональными историями состоявшихся экспертов. Формат показал высокую эффективность в профессиональном ориентировании и стал важным инструментом поддержки выбора будущей профессии.

Проект «Реальная профориентация» также получил развитие, помогая участникам выявить сильные стороны и выстроить траекторию будущей карьеры.

Благодарю каждого из вас за профессионализм и поддержку. Благодаря нашей совместной работе мы создаём новые возможности для молодежи.

Желаю в новом году энергии, слаженности и новых достижений!

Маргiani Дарико Давидовна, начальник отдела по работе со студентами управления реализации молодёжной политики, директор центра довузовской адаптации

В уходящем году один из наиболее интересных эпизодов произошел у меня с участниками хоровой группы «Катюша» из колледжа Инженерная школа одежды. Одна из участниц этой группы, девушка 16 лет, предложила исполнить песню «Эх, Андрюша» на приближающемся новогоднем празднике. С ней согласились и другие участницы. Я сказал, что эта песня, наверное, будет неуместна для мероприятия, так как эту песню скорее можно отнести к военно-патриотическому репертуару. Девушки стояли на своём, и мне пришлось уступить. Потом я внимательно еще раз посмотрел весь текст этой песни и убедился, что песня действительно совсем не о войне. Её часто воспринимают как военно-патриотическую, хотя она о другом. Всё потому, что эта песня стала известна благодаря народной артистке СССР Клавдии Ивановне Шульженко, которая исполняла эту песню на многих фронтовых концертах. Для меня это удивительный пример, как молодое поколение может прочувствовать истинное настроение песни прошлого века. Желаю всем в грядущем году сохранять и передавать культурные традиции.

Майоркин Сергей Григорьевич, художественный руководитель студенческой хоровой группы «Катюша»

2025 стал для нас годом трансформации и новых ориентиров. Он помог нам чётко определить свою роль — мы не просто создаём курсы дополнительного образования, мы формируем будущее, открывая людям двери к новым возможностям и карьерному росту. Уже шестой год мы участвуем в федеральном проекте «Активные меры содействия занятости», помогая специалистам бесплатно освоить востребованные навыки. В этом году среди новинок — программы «Экскурсовод: оказание экскурсионных услуг» и «Швея». Последняя стала для нас особенно значимой: курс доступен студентам, имеющим только школьный аттестат, что открывает новые перспективы для тех, кто делает первые шаги в профессии.

С гордостью представляем новый курс по основам использования искусственного интеллекта, который бесплатно доступен всем сотрудникам вуза: profi.sutd.ru/course-ai.

В преддверии Нового года желаем всем не останавливаться на достигнутом, постоянно расти и развиваться, черпать вдохновение в каждом дне и смело покорять новые вершины! Пусть следующий год принесёт вам ещё больше успехов, ярких идей и профессиональных побед!

Валуева Елена Александровна, заместитель директора Офиса технологического лидерства

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! От всей души поздравляю каждого из нас с наступающим Новым годом! Этот праздник — прекрасный повод оглянуться назад, чтобы вспомнить все, чего мы достигли вместе. В уходящем году нашему Управлению технического обеспечения удалось успешно завершить важные проекты по ремонту помещений в разных корпусах университета, в результате чего появились новые пространства для студентов и сотрудников. В корпусе на Розенштейна, был открыт Медиакластер «Сарафан». Пусть наступающий 2026 год станет для нас временем новых возможностей, смелых идей и блестящих побед! Желаю, чтобы в ваших домах царили уют и гармония, а рядом были самые близкие и любимые люди. Здоровья, счастья, энергии и процветания вам и вашим семьям!

Шахмаров Амит Адильевич, начальник управления технического обеспечения департамента обеспечения образовательной деятельности

Дорогие коллеги! От всей души поздравляю вас с наступающим новым, 2026 годом! Пусть этот год станет новым этапом больших побед и достижений нашего родного вуза! Пусть вдохновение наполняет наши сердца, идеи зажигают огонь в глазах, а энергия устремляет вперёд навстречу светлому будущему.

Прошедший учебный год принес нашему университету немало ярких моментов, гордость за успехи наших студентов и преподавателей стала общим достоянием каждого члена нашей большой семьи.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях. Пусть новый год подарит радость новых встреч, увлекательных путешествий и исполнения ваших заветных желаний. И пусть каждый день наполнится вдохновением, творчеством и радостью совместного творчества! Новый год — новая жизнь, полная возможностей и перспектив!

Колотушкин Дмитрий Сергеевич, заместитель директора по воспитательной работе Колледжа технологии, моделирования и управления, заместитель директора Городского студенческого центра

Дорогие коллеги, студенты и аспиранты, поздравляю Вас с наступающим Новым годом!

2025 год был разным, однозначно можно сказать — насыщенным на события. В этом году отделом информационных систем обеспечено техническое сопровождение учебного процесса с использованием функционала систем «Галактика ERP Управление вузом», «Личный кабинет студента/аспиранта/преподавателя», «Canvas», а также сопровождение приемной кампании, которая впервые проводилась с использованием функционала Единого портала государственных услуг для всех уровней образования.

Мы рады принимать активное участие в совершенствовании цифровых сервисов вуза, повышении удобства взаимодействия обучающихся и сотрудников с информационными системами, модернизации внутренних процессов и цифровой среды нашего университета.

Пусть 2026 год принесёт нам всем новые возможности, интересные проекты и значимые достижения! Желаю всем Вам вдохновения, энергии, здоровья, поддержки близких людей и веры в собственные силы. Пусть цифровые решения помогают учиться, работать и двигаться вперёд легче и быстрее, а каждый день нового года будет наполнен радостными событиями. С праздником!

Андреева Арина Алексеевна, начальник отдела информационных систем

2025 год стал для нас временем больших достижений и новых проектов. В начале года мы поставили для себя ряд амбициозных задач и сумели их успешно выполнить. Реализовали 12 образовательных программ в сфере медиа и выпустили почти 500 слушателей с выдачей удостоверений ДПО; впервые провели региональный конкурс информационных кампаний молодежный проектов; выпустили третий тираж печатного журнала для первокурсников; провели 5 выставок, посвященных актуальным социальным темам, включая 80-летие Победы и СВО; выпустили новый формат видеосюжета «Универсус» с участием 16 вузов, а также информацион-

ные проекты о кафедрах нашего университета.

Но самое главное - запустили работу новой площадки на Розенштейна для студенческого творчества в сфере медиа. 2 съёмочных зала, циклорама, лекторий и много новой техники — все это доступно нашим студентам, чтобы учиться и творить.

На фоне новых возможностей хочется пожелать всем в 2026 году новых идей и проектов, вдохновения, успехов в учёбе, работе и творчестве! Пусть новый год принесет радость созидания!

Гандрабура Ольга, начальник управления производства медиаконтента и социального проектирования

Дорогие друзья и коллеги! В преддверии Нового года хочется оглянуться на то, что мы сделали вместе, и поздравить вас с наступающим 2026 годом.

В 2025 году «Координата» открыла большую выставку, посвящённую ошибкам, несовершенствам и случайностям в дизайне. Мы предложили посмотреть на них не как на финальный результат, а как на одну из итераций работы, которая развивает мышление. На выставке было представлено около 70 интересных историй от 40 участников из самых разных областей: мода, графический дизайн, интерьер, предметный дизайн, ювелирные изделия.

Мы провели более 70 образовательных событий: рассказов, мастер-классов, лекций и воркшопов с профессионалами из разных сфер дизайна. А также около 60 экскурсий для студентов, брендов, компаний и проектных команд.

Пока мы готовимся к новой выставке, в «Координате» заработал

бесплатный коворкинг для дизайнеров всех направлений и открылась библиотека — российские издательства уже подарили нам более 90 книг.

Сейчас мы обновляем бумажную карту «Петербург глазами Координаты», которая стала особенно востребованной в этом году, и собираем новый список мест для всех, кто интересуется современной визуальной культурой.

В завершение этого года хочется сказать о том, как много больших планов нас ждёт впереди: новые выставки, события и форматы. Спасибо, что вы с нами — поддерживаете, приходите, приглашаете, делитесь опытом и вниманием все 365 дней!

Всё самое интересное — впереди. С наступающим 2026 годом!

Курятникова Дарья Олеговна, менеджер проектов Офиса технологического лидерства, главный куратор пространства современного дизайна «Координата»

2025 год стал для Центра годом расширения, укрепления процессов и новых масштабов работы. Мы усилили поддержку иностранных студентов, запустили обновлённые сервисы по адаптации, внедрили цифровые решения и улучшили сопровождение первокурсников. Провели десятки мероприятий: разговорные клубы, культурные фестивали, тренинги, встречи и консультации по учебным и миграционным вопросам. Расширили международное взаимодействие, запустили новые проекты и укрепили партнёрства. Наши студенты активно участвовали в конкурсах и деятель-

ности университета, становились победителями и настоящими лидерами межкультурного сообщества.

Пусть новый год принесёт спокойствие, профессиональную уверенность и ещё больше поводов гордиться нашей работой.

Желаем вдохновения, мудрых решений, благодарных студентов и проектов, которые делают университет сильнее. Пусть 2026-й станет годом роста, поддержки и новых достижений для всех нас!

Боханова Елизавета Александровна, директор центра адаптации иностранных студентов управления по воспитательной работе со студентами

Уходящий год подарил нам множество поводов для гордости. Мы создавали проекты, которые формируют сообщество, вдохновляют на развитие и делают студенческую жизнь ярче. Новый виток нашего развития — Медиакластер «Сарафан» — площадка для смелых идей, честного диалога и настоящего творчества.

Мы продолжили расти профессионалов: Медиашкола стала старовойткой для десятков начинающих авторов, новые инициативы расширили возможности студентов, а совместные проекты доказали — вместе мы можем больше, чем кажется. Мы укрепили партнёрства, открыли

новые направления работы и показали, что даже в насыщенном году можно сохранять энергию, креатив и стремление к росту.

Пусть 2026 год станет временем уверенных шагов, громких достижений и искреннего вдохновения. Желаю каждому найти своё направление, не бояться мечтать и реализовывать задуманное с искрой в глазах, поддержкой единомышленников и верой в результат.

Васильева Валерия Игоревна, начальник Отдела студенческих медиапроектов Управления производства медиаконтента и социального проектирования

Уходящий год стал по-настоящему ярким и насыщенным для нашего Культурно-выставочного центра. Мы с радостью отмечаем, что количество посетителей значительно выросло, особенно за счёт организованных школьных групп, а география наших гостей заметно расширилась. Всё это время мы старались радовать вас самыми разными событиями: художественными выставками, творческими встречами, музыкальными вечерами и многим другим.

Год был отмечен особыми проектами, организованными в рамках празднования 80-летия Победы и воплотившими наше глубокое уважение и важность сохранения исторической памяти. Совместно с Петровской академией наук и искусств, мы представили масштабную выставку авторов со всей страны «Однажды наступит завтра». Работы замечательных авторов, собранные в экспозиции, тронули каждого посетителя. Создание этих картин, изображающих сюжеты и образы Великой Отечественной войны, увековечивают подвиг нашего народа.

Современное видение темы войны через призму семейных архивов и личных переживаний представила выставка графических планшетов «Путь к Победе», организованная Городским студенческим пресс-центром, в рамках международного арт-проекта.

Ярким и запоминающимся событием стал кинопоказ художественного фильма, познакомивший зрителей с невероятной историей мужества и спасения в блокад-

ном Ленинграде. Активность студентов ВШТЭ на творческой встрече с режиссёром показала какие сильные эмоции вызвал фильм у зрителей.

Нельзя не отметить ставшую уже традиционной выставку студенческих работ кафедры дизайна и медиатехнологий ВШТЭ «Начало», которая в этом году порадовала масштабом и многогранностью талантов.

Мы завершаем этот год с чувством искреннего удовлетворения от проделанной работы и с теплотой вспоминаем каждое проведённое мероприятие.

От всего сердца поздравляем вас с наступающим Новым годом! Хотим пожелать, чтобы ваша жизнь была наполнена не только плодотворной работой и успешной учебой, но и прекрасными моментами, которые дарят искусство. Пусть в новом году нас всех ждут новые творческие открытия, незабываемые выставки, душевные концерты и встречи с талантливыми людьми. Пусть каждый день приносит вдохновение, а любая сложная задача решается с легкостью гениального озарения. Пусть 2026 год будет гармоничным, насыщенным и щедрым на добрые эмоции! Будьте счастливы, здоровы и не переставайте творить — в науке, искусстве и жизни!

Мы будем стараться, как и прежде, радовать наших студентов и сотрудников большим количеством и творческим разнообразием культурных мероприятий!

Ждём вас в новом году!

Гаврилова Наталья, директор культурно-выставочного центра ВШТЭ СПбГУПД

Студенты, коллеги, друзья! Год подходит к завершению, и я с искренней гордостью оглядываюсь на пройденный путь. Он был наполнен яркими событиями, цennыми встречами и значимыми победами. Нашей главной задачей было и остается создание особого пространства — среды, где наука встречается с идеей, где талант, подкрепленный упорством, обретает силу для восхождения к новым вершинам. Итог этого года — особая творческая энергия, которая и стала основой для будущих свершений.

Пусть наступающий 2026 год станет для каждого из вас временем смелых экспериментов и открытий. Пусть этот год преподнесет вам ту самую задачу, решение которой откроет новые грани вашей личности. С наступающим Новым годом!

Екатерина Алексеевна Бойцова, начальник отдела поддержки талантливой молодежи управления по работе с абитуриентами

близкнего зарубежья. К нам поступают на квотные места, выделяемые Правительством РФ, студенты из различных стран мира — Индонезия, Шри-Ланка, Северная Корея и т.д. Мы надеемся, что данная тенденция сохранится и наступающий год принесет нам еще больше иностранных студентов из разных стран мира.

Наступающий год станет временем новых открытий и грандиозных свершений! Желаю успехов в работе, новых проектов, счастья и крепкого здоровья!

Иванова Мария Алексеевна, начальник отдела олимпиадного движения, начальник отдела по работе с иностранными абитуриентами

Уважаемые коллеги, с наступающим Новым годом! Уходящий год был насыщен яркими событиями и значимыми победами. Как и каждый год, благодаря олимпиаде «Культура и искусство», ряды наших студентов пополнились креативными, целеустремленными, юными ребятами, которые только ступают на этот путь, полный творческих открытий. Льготы, которые получают победители и призеры, дают уникальную возможность для поступления в наш университет.

Профориентационная работа в рамках международного сотрудничества расширяет свои границы, мы активно работаем со странами дальнего и

плодотворного сотрудничества и взаимной поддержки.

Хочу выразить огромную благодарность директорам институтов, заведующим кафедрами и преподавательскому составу университета за их профессионализм и работу в проектах. Уверен, что наше сотрудничество будет только укрепляться и приносить новые успехи в будущем.

Пусть Новый год станет временем радости, счастья и исполнения всех заветных желаний!

Заручевский Александр Александрович, руководитель бюро «Смарт Дизайн» Офиса технологического лидерства

Вперед в 2026 год!

Громкие победы, рост и процветание - этим запомнится уходящий год! Достижения университета во всех сферах не могут оставаться незамеченными. Ежедневные инфоповоды вызывают гордость и дополнительный энтузиазм для освещения жизни вуза в медиапространстве!

Проектная деятельность, конкурсы, спортивные достижения, внеучебная жизнь студентов — всё это отражает силу нашего сообщества и вдохновляет на новые цели.

Результаты подтверждают, что университет не только сохраняет традиции и стабильность, но и активно строит будущее.

Ещё вчера мы делали первые шаги в написании грантов, а сейчас уверенно воплощаем масштабные инициативы. Медиапроекты, которые мы реализуем, удостаиваются высоких наград на уровне страны, прославляя наш университет!

Искренне желаю успехов в новом году! Январским волшебством пусть наполнится ваш дом с самой первой минуты наступающего года!

Трамбовкин Игорь Валерьевич, начальник управления образовательных медиапроектов, начальник отдела производства медиаконтента

В уходящем году Центр психологической помощи и развития продолжил развивать свои проекты и подстраивать их под запросы студентов. Курс «Узнать себя, понять других» в этом году объединил участников уже из более чем 20 вузов Санкт-Петербурга, показав, что тема остаётся важной и откликается многим. Продолжили работать и другие направления, каждое из которых помогает студентам и сотрудникам находить опору в учёбе, коммуникации и личных сложностях.

Сохраняется высокий поток обращений на индивидуальное консультирование, и специалисты Центра ежедневно поддерживают тех, кому важно быть услышанными. Во второй раз команда провела направление «Психология» на форуме «GO. Глубокое образование», а также расширила штат, чтобы двигаться дальше и запускать новые идеи.

Центр остаётся в живом процессе развития: мы внимательно наблюдаем за тем, что сейчас нужно нашей аудитории, и гибко меняем работу. Мы открыты для всех, кто хочет обратиться. Желаем спокойного и доброго Нового года!

Соболева Анна Андреевна, директор Центра психологической помощи и развития

2025 год стал значимым для управления реализации молодежной политики и особенным для меня, — я возглавила подразделение и вместе с командой прошла путь больших перемен и достижений. Мы успешно провели Карьерно-образовательный форум GO, объединивший более 100 участников, обновили формат проектно-инновационной лаборатории PROJECTOR, запустив два образовательных трека, создали много новых проектов и получили высокую оценку своей деятельности на городском уровне. Этот год стал рекордным и по грантовым победам — нам удалось получить поддержку на сумму более 11 миллионов рублей, что открывает новые возможности для развития молодежных инициатив.

Мы сделали многое, но впереди — новые цели, проекты и горизонты. Пусть 2026 год принесёт всем вдохновение, уверенность, яркие события и новые победы!

Волковская Эвелина Владимировна, начальник управления реализации молодежной политики

2025 год стал непростым, но важным для Студенческого совета. Я одержал победу на выборах и сформировал новую команду, которая запустила следующий этап развития студенческого самоуправления. За год мы провели более 250 мероприятий и реализовали ключевые проекты: адаптационный кластер «Старт» для первокурсников и новый проект «Старт.Сообщество» для студентов колледжей. Активисты Студенческого совета одержали победы в грантовых конкурсах, получив финансовую поддержку почти на 4 миллиона рублей на свои инициативы.

Благодарю всех, кто был рядом и развивал это дело вместе с нами. Пусть 2026 год принесёт командам новые силы, возможности, идеи и уверенность в каждом шаге!

Руденок Виталий Викторович, председатель Студенческого совета

Команда центра организации мероприятий спешит поздравить вас с Новым годом! Пусть этот волшебный период принесёт в вашу жизнь радость, гармонию и вдохновение для новых достижений.

Прошедший год стал для нас настоящему грандиозным и насыщенным на события. Мы успешно организовали более 100 мероприятий самого разного уровня — всероссийские, региональные и вузовские проекты. Среди них акции, фестивали, проекты, направленные на воспитательную работу со студентами, укрепление семейных, патриотических и духовно-нравственных ценностей, а также развитие личности и создание единого студенческого сообщества. Яркими и масштабными стали такие проекты, как: Праздник первокурсника - 1 сентября, «ПриемФест», «СтудЭкспо», Конкурс «GlowFest», Школьная лига КВН Санкт-Петербурга, Фестиваль оркестров «Музыкальный калейдоскоп», Книжный форум «Книга в мире гибридных технологий» и Новогодние ёлки для детей сотрудников.

С ростом мероприятий и их масштабов, мы приобрели новых друзей и партнёров: футбольный клуб «Зенит», телеканалы 78 и НТВ, Музейное бюро PLANET 9, РоСФОТО, VK Education, концертная компания «Артлайф» и многие другие, которые объединили студентов, подарили незабываемые эмоции и позволили раскрыть таланты молодежи.

Хотя уходящий год был ярким и плодотворным, впереди нас ждут новые горизонты. Взгляд в будущее с уверенным и творческим настроем поможет создать следующий год таким же ярким, полным творчества и впечатлений. Пусть Новый год подарит вам радость, уверенность и непрерывное движение вперёд!

Ситникова Виктория, директор центра организации мероприятий управления по развитию студенческих инициатив

Уважаемые коллеги и студенты СПбГУПТД! От лица коллектива Центра медиаискусств я хочу поздравить вас с наступающим Новым годом!

2025 год выдался невероятно насыщенным для нас! Главным достижением стала победа в конкурсе проектов от ФГАИС Росмолодёжь. Информационно-образовательный модуль «Бренд с нуля» выиграл грант на 440 тыс.руб., благодаря чему мы смогли обучить 100 студентов из Санкт-Петербурга маркетингу, брендингу и дизайну. Около 300 человек мы смогли порадовать различными лекциями и мастер-классами! Более 30 человек прошли профессиональную подготовку повышения квалификации, благодаря образовательным курсам в Центре медиаискусств! А летом, традиционно для наших абитуриентов, мы организовали бесплатный интенсив по поступлению, в котором приняло участие более 200 человек!

Коллектив центра благодарит всех абитуриентов, студентов, а также дорогих коллег за активное участие и совместную работу в проектах.

Пусть 2026 год станет для вас ярким, продуктивным и насыщенным! Принесёт новые знания и опыт в профессиональной сфере!

Андреева Мария Николаевна, директор Центра медиаискусств

Дорогие коллеги! Поздравляю с наступающим новым, 2026 годом! Уходящий год стал для нас временем ярких событий и важных побед. Мы вместе реализовали масштабные проекты: провели первые в истории суперфиналы Национальной студенческой лиги спортивной борьбы, международные встречи по боксу, подготовили уникальные музейные выставки и достойно встретили иностранных гостей. Наши инициативы получили признание и за пределами университета, что доказывает высокий уровень сплочённости и профессионализма нашей команды. Пусть новый год принесёт вдохновение, свежие идеи и ещё больше поводов для гордости за общее дело!!

Польман Даниил Александрович, начальник управления музеино-выставочной деятельности

Уважаемые коллеги, сотрудники и студенты! Поздравляю вас с наступающим Новым годом! На протяжении учебного года организационный отдел Управления межрегионального сотрудничества активно организовывал и проводил профориентационные встречи со студентами и школьниками из разных уголков нашей страны. Данные мероприятия посетили более 2000 человек, ребята познакомились со специальностями, направлениями подготовки, вступительными испытаниями и с общей информацией о приеме в университет.

Желаю, чтобы в новом году лекции были познавательными, а сессии — успешными. Чтобы научные поиски увенчивались признанием, а студенческая жизнь наполнялась незабываемыми моментами. Крепкого здоровья, семейного тепла, благополучия и гармонии!

Майор Павел Павлович, начальник организационного отдела Управления межрегионального сотрудничества

Дорогие друзья! Уходящий 2025 год стал для нашего Центра стиля и моды временем динамичного развития и ярких событий. Мы провели более 50 различных мастер-классов, которые посетили около 300 слушателей. Это позволило нам не только расширить аудиторию, но и повысить уровень профессиональной подготовки наших участников. Особой гордостью стали 3 группы стилистов, успешно завершивших обучение и уже активно работающих в индустрии моды, внося свежие идеи и профессионализм в различные проекты.

От всего сердца поздравляю вас с наступающим новым, 2026 годом! Пусть этот год подарит вам вдохновение, яркие идеи и успехи во всех начинаниях. Желаю уверенности в каждом дне и неиссякаемого творческого подъёма!

Глушкова Ксения Сергеевна, директор Центра стиля и моды

От всего коллектива информационно-аналитического отдела и от себя лично разрешите поздравить вас с наступающим новым, 2026 годом! Пусть этот год станет для нас временем прорывных идей и точных решений.

В течение года была проведена работа информационно-аналитического отдела, главный источник известности — профориентационные мероприятия в школах, а также интернет-ресурсы, было проведено множество мастер-классов для поступающих. Более 1900 абитуриентов и родителей посетили наши дни открытых дверей.

Желаю всем в следующем году реализации всех задуманных проектов, еще больше интересных и насыщенных дней. Год Лошади - время стремительных перемен, смелых действий и ярких событий.

Курносенко Екатерина Витальевна, начальник информационно-аналитического отдела СПО управления бюджетного и внебюджетного приема СПО

Дорогие коллеги и студенты! С особым теплом и трепетом приветствую вас в преддверии наступления нового, 2026 года. Этот период традиционно символизирует надежду, веру в лучшее и готовность начинать новую страницу своей истории.

Наш коллектив постоянно работает над улучшением и расширением возможностей для тех, кто стремится покорять вершины социального проектирования, творчества и организации мероприятий. Сотрудники нашего управления приложили максимум усилий, чтобы организовать многочисленные акции, мероприятия, проекты, ставшие неотъемлемой частью жизни университета.

Впереди нас ждет множество интересных и сложных задач, реализация амбициозных планов и новых проектов. Пусть новый, 2026 год принесет вам здоровье, удачу и счастье. Желаю вам успехов в учебе, творчестве и спорте. Будьте активными, открытыми миру и полными оптимизма.

С наступающим Новым годом!

Воробьев Сергей Сергеевич, заместитель начальника управления по развитию студенческих инициатив



Дорогие друзья, от всей души поздравляю вас с наступлением Нового года! Это особое время, когда мы собираемся вместе, вспоминаем успехи прошедшего периода и настраиваемся на большие свершения впереди.

Пусть новый год подарит каждому из вас вдохновение, откроет перед вами двери интересных проектов и увлекательных мероприятий. Пусть ваша жизнь наполняется яркими впечатлениями, новыми знакомствами и незабываемыми событиями.

Мы уверены, что ваше стремление к познанию, увлеченность делом и вера в собственные силы приведут вас к успеху. Команда управления всегда готова поддерживать любые ваши начинания и идеи, совместно развивая студенческое сообщество.

С надеждой смотрим вперед в этот волшебный Новый год!

Центр реализации студенческих инициатив сердечно поздравляет всех с наступающим новым, 2026 годом! Прошедший год был насыщен значительными событиями и яркими проектами, которые показали, насколько важна поддержка и развитие молодых талантов. Наша команда по-прежнему верит, что каждая свежая идея способна перерости в масштабный проект, находящий отклик у тысяч молодых россиян.

Подведем итоги наших достижений за 2025 год: благодаря активной работе команды Центра реализовано более десяти крупных инициатив, объединивших свыше 10 000 участников из разных уголков страны. Среди ярких проектов — Всероссийская конференция гейм-разработчиков «КОНФА», Фестиваль культурного наследия «НИТЬ КУЛЬТУРЫ», Всероссийская платформа «Фрешмен — твоя история», образовательная платформа «точка» и «Центр притяжения ПРОМТЕХДИЗАЙН». И уже в наступающем 2026 году нас ожидает реализация таких инициатив, как площадка проектного менеджмента «ПРО — проект», образовательная программа «точка.сообщество» и медиапроект «Сюжеты».

В университете активно развивается Первичное отделение Движения Первых: в 2025 году команда открыла представительства в институтах и колледжах, а также организовала более 50 мероприятий. Активисты Движения вновь стали победителями конкурса Первичных отделений и финалистами Всероссийского проекта «Первый студенческий».

В наступающем году желаем всем уверенности в своих силах и вдохновения для воплощения смелых идей. Пусть каждый день приносит творческую энергию и радость общения друг с другом! До встречи на наших проектах в 2026 году!

Новиков Никита Михайлович, директор центра реализации студенческих инициатив управления по развитию студенческих инициатив

Дорогие коллеги, от коллектива «Лаборатории цифровых решений» поздравляю вас с наступающим 2026 годом! Уходящий год еще раз показал: одна из важнейших составляющих успеха — команда, которая работает как единый организм.

В 2025 году на площадке лаборатории мы собрали десятки сильных проектных команд из студентов и сотрудников нашего университета. Они с интересом решали самые разные задачи, участвовали в хакатонах и креатонах, создавали прототипы и промышленные образцы. Это привело к сотрудничеству с такими организациями, как ГК «Геоскан», ПАО «Газпром нефть», Arny Praht и другими партнерами.

В процессе работы мы выделили три направления, которые стали наиболее востребованными среди участников. Так в лаборатории появились клубы по инженерии и робототехнике, разработке игр (GameDev) и VR-разработке. Активная работа внутри клубов уже дала первые результаты — с ними можно познакомиться прямо на площадке лаборатории: от роботизированных систем до VR-проектов.

В наступающем году желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья и благополучия, а также сил и вдохновения для реализации своих идей, планов и проектов.

Если вам понадобится помочь в создании или развитии вашего цифрового проекта, «Лаборатория цифровых решений» всегда открыта для вас. С новым, 2026 годом!

Подолякин Борис Маркович, начальник Лаборатории цифровых решений Офиса технологического лидерства

Коллеги и дорогие друзья, хотим поздравить вас с наступающим волшебным праздником и сказать огромное спасибо за этот яркий и замечательный год, полный творчества и самых искренних эмоций!

Сборная команда по чирлидингу «Needles» одержала более 35 побед, покорила множество площадок и стала частью праздника «Алые Паруса 2025», неоднократно принимала участие с выступлениями в играх ФК «Зенит». Также танцевальная команда «Paradigma» стала участником таких мероприятий, как «Петровский Ассамблеи 3.2.2.», «Студенческая весна», «Алые Паруса 2025», «Dance Battle», «АРТ-СТУДИЯ». Помимо этого, в этом году команда Paradigma провела свой первый хореографический чемпионат «Flava», который объединил более 500 танцоров.

Сборная команда КВН продолжает радовать фанатов своими яркими и смешными выступлениями. Межвузовский вокальный коллектив «SPBand» стал лауреатом университетских и городских конкурсов, таких как «СтудВесна», «Зажигаем на Васильевском», «Молодые голоса», «На Волне». Коллектив является организатором и исполнителем концертов-квартирников с живым музыкальным сопровождением.

Киберспортивный клуб «VISERION» вошел в ТОП-16 из 46 команд на Всероссийском турнире и в ТОП-10 по Санкт-Петербургу на League of legends. Члены команды «VISERION» не только являются участниками, но и самостоятельными организаторами вузовских и межвузовских турниров по киберспорту.

Добро.Центр помог провести всероссийские и региональные мероприятия, объединяя сердца неравнодушных студентов и школьников вдохновляя их совершать добрые поступки. Одним из знаковых мероприятий этого года стал практикум по развитию культурного движения «По зову сердца» для совершенствования ключевых навыков каждого волонтера.

Новый год открывает перед нами широкие возможности, дает свежие впечатления и удивительные знакомства. Мы верим, что впереди нас ждет много веселых событий, важных побед и уникальных знакомств. Ждём вас на мероприятиях, ждем ярких премьер и новых совместных триумфов! С Новым годом, дорогие друзья!

Игнатова Анастасия Сергеевна, директор центра студенческого творчества и досуга управления по развитию студенческих инициатив

С Новым годом!

